Robotic hand changer

ARy PN FRFI VI v —
ModeISWR
2/ s/ TREB=] &bl ! PAT.

BI#EE : 3kg, 7kg, 12kg, 25kg, 50kg , 75kg , 120kg , 230kg
SfRE 3um SRIE: A2VF"0" BF® . WA2005EMU L

BREGZORY PNV FFz v Ivy—TaRY bOZHEL CRAIL)
VIV OREL gL &Y. EEMRUPICDOGAVET,

ZEHORY b
ox - $HITIEZEIC

V—=)bFTz Y

RAZ—= 5

Y=L R TR



R HrEiEIE b — (i PR dop e, o, | R MTY Y -
EmEE | mermeE | RET NRTE | MIFTY Y wumEn | ozEzE | ([0 K@SMEK

L J34 i

© #R%a

(ERS
56@%1’?%%13®D1ﬁ‘y I‘T;TE% NYE-9597
HH—
K7 - h75
BHNVF

| = FIVIVRTL

,(

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010

E b 0.5kg ~ kgl
. XRZa7aRy b

NYRFIVIv—

ZAZaRY b KLY »oaoRy b ABIORY b R
v b —DREIC FIUKESHIEEIC HEITEZEIC 7 -
O5—to5v7
SWT
INBY
ar—to5v7
‘lll" sWQ
JNUERY - mEy) Y=L NIST—T7
AEQiEEEQiLA, NP
WVS
|
7%7
|
JNUERY - Iy — LD TLASAVEMES A VD
V—JbF T I MWax 7 — Lic
EREA BRI A2YFEOTHILPEEY ZFLE
MEBRBE: 3 um AT —/\R ) =TI B _mAERTAFIHEL
AT —/NNA)—TICLZ_EAHRRCEHEE ARYFLBHY EHA, FEEFICEZSTLPEEY
MERDERBLE LT, ZBHIEL. fFEEREBEZEMLELE T,
.
INY BAFF =)y o7 LA JNUELY XD mI (FUjb)
V=)D T LENDECIERGIEXZRE BWNIVIHARET BIEEICRE



ARy PN FFT Iy — model SWR
SR NNNNNNN___—_—————————————————————___—SWSWSAA————

OHBER
BESHROBLOORY bV FERICRE. ERERSE A 2 Y O TR GTTAMEIZ 2 0 0 BEM L,
B{CHLAMERIIEN ! ] 200 EEABREMUEBRBES um Zi#iFLE Y,

S LPEEY ZRLE

AT —/NR)-—TIREZTHABARTRAFIDGARYEFLRHY A,
fEEBRICKZETLPEEY ZRLEL, FEREERMLELET,

BEIS—Ic&KDFaaEELE

i L o— ORY FN\Y RFIVIv—AREDHRZYFHR"£O" D,
BEBORBAENT ./ A APEREERLE.
BHhET. EEMNEVEEBCBELIS —ICL3F 3 IEEBIELET.

OARAYTD ‘ [

ALk U —
ARy MY RFIVIv— T ]

2%3HY
(Hev+£a”) Bev*sY")
e u N
1 RLCYARDMVIDMHS E
>
( z*=xpinurs, m@zmEl ) I '
ﬂl \[]M%‘
i & | |
b ! oy
M r{i Ejﬂﬂ
4+ ; !
| ~~v LS |
bibo AzVFLOICKY bivo HEYVE (RFT) lekV

F 3 0ERD /47(3%2-3‘;9'7#0)@%%

EEEC TSI




BE RS | e fig sy oo | b AT -
EmEE | mermeE | RET NRTE | MIFTY Y wusn | EEE | ([0 K@SMEK

VEE P Hﬂ% Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD

BEJIAR

V—IVETEMLET S R
EEETCITEANEOIKE>TEHEN\XRICLEEILT7OY UHET

V= IVETEERBLEL, 22 TY, RIVT - hT5
¥ BERBINX O+ IT7EANTEZET>TLRTL,

K- b

TEIN\VF
FIVIVRTL

AT —INA)—T AEIIE - Z0M

I BBEEEE 0.003mm

MEBRBEIX3I um SWR0010
lj o AEBRT /A —J kB ANR CERELERSEERLE L, Ol
YLD T LEADEC . EREEEEEELET. pOrAsid
—ElER
Iy
oy—ro507
SWT
N = INBY
WERDEZRE s
R T M TR ERDEES (BEEE T —/NE) OEFES P
Bl LET, HEEEEX Oy RiIckY Y —LEIEREKRL, BEED ﬂiﬁgﬂif
AVICLBF aBEBELET,

EER \ EXb>Oy REHRTYZ R (GAHL)
7—/ @

[ LoRy F/\VF\?I\/:/\\‘\"—] [_95/97;9:1\/\»*7_

FrvIv—EBIC
ARYFHHY -

TGN

FrvIv—8Ric
AH2YFEL !

ALY FHEL UBBRBEED 3um

-
s <© Uifc&{\ E\I\/'77—’—L\CD/\/ F%:CU)
MBRLHBNCEY, T—IDIR
Ty TR HEBOILICKEFSH%E
BB 0.003mm D& MEBBREE £0.015mm LRET 3 & B LEY,
xw7LE 0.05mm LT ™ wiw7Le 0.50mm LT ™

KT LEIET —LRE%Z 500mm & LT SWR0250 DFERBERE LIIBEDBEETT,
FIVvIv—DOTEILCLVARTLVRBIERGEVET. Fle. BEIKLZEMEIBREET.

BEGAF TV a v THRAGZ—RICHIEWEELE T,



R

ARy PN FFT Iy —

model SWR

© rTEEE

AR T—/\R =T DL TFEC
KVRREERRL, RAZ—1)
VEREER ) T—INA ) =T )Y —
WP ETRADREIHEOEREY
BELISVTIHRELET,

[ Bl )

RAZR=V Y BEY—=IVT BT
ZEAERFICIE. RFEDEOEL
ZTETHEELE Y. BULEI
MHBENET,

Sal;

© EEHRA

=fEE / BRIt/ 55

\
i |
i Djﬁybﬁﬂl

L J

[ *xh=pivoy s

)

N_“
W — L8|

RE/ANRICKY, Oy ZRIZTD
HHAPMELE LTEIBE THEGIREE
(BEFTREE) ZRIFBLET,

N XRE—Y Y&
A\ YT E TS

[ BEH )
AT —/\R =T DL TFEIC
FYUERICBRLET,

DRERRE (V) —ZIREE)

EREFORE (LT 1Y TRE)
)7 MR (A LIRER)

ERERE (O Y 7KE)

mp; VAL

RAZ=2 2 E

V—IVT R TE

(=1

W — A8

Al It

J)—=ZAIT7R—MIIT7ZHHELET,
EXbray RgUU—RI7 & 2#NT
BRFONIREITBEVET,
ZDEEMRITT ) —IRE (RRNICINE D)
EBRVET,

il
Hxivﬁ

i e
] I

RRAZ—=2 YV ZETREELE, U7 b2~ +05mm
TELEETETERERORE (Tv 71V RKE)
EBRVEY, TnEET—/N\BEREEERICIE

BEGAFIHHY., IEROGHEIBEORE (BT
EfLE) ZTVETS

SEEEFICIE. ABERERLTEBELAYJITLS
FafEEPLELEY,

Ay e

7

X1 AFTEIF P7IDEEFE NEFEEIRE (£
TAVIE) DIRZ—2 ) ZEY— V72T
ROFEAF ] ZBBEVNET,

e

[

J—RI7% OFF, Oy Y I7R—F
ICI7 =6 THE. EX MRS
AENRICK Y ER b0y F&EF|E EF
SEREN LY — VT & T2 % EREEIC
lEDIFEY,

Y=V T AT 2 EE|ERAGBRRTT—/N
BAEmEGABRO T —/\EIFELH L.
T—INRY —TIsEAEH (KE) (C
KSENTUBRORT EHVET,



(i
BEJIAR

BE
fERER

B i8S

Efesis | o

© T7R—bEREA (34> M)

RAZ=Y ) EEY V7 E T 28R, T7R— MIERREL Y ORy ML S Y — VAN 7 HIEH I TY .

NRTE | MIFTYaY

R=t17v3y

gaqoiig | TAFH

AEER

I7R— & POF 1T 2OBES (EE) SEURE v FEORS| (BF) TORBIETT.
T7R— MRRERICEVBEG YT, BAHEE CRRB T,

a5

ORy Ml ’ ‘

SECETRZ

(w7875 ]

I7R—k

N L7 R=F

iLFT“i:fmﬁ%
=LAl LfTJ LHM
0o U

EBAERS
| 7
Ry ML S

L# —— — %_ W — AR
| cao feJ0) ‘
EL ,,,,,,,,,,,,,, B
¥ Iy ray
S

L L

I7R—bDI AV MARE2EELVEIRTEE T, X AL P8 H#BBILEL,

© BEEA (F7232)

RAZ= ) EEY— V7 E T 28R, BB (F7Ya3Y) FERREEGYORY F&Y—ILEOD

BARBHITETT.

BXESDREE

Pk i
mpp S ’

(RRE=2 U2 F

(v=NT78745 ]

W — L8

ESi
oRy MIHS
T T T
) b2 9
e - L BZa1%: [N
Qo Q0
) )
T
do

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

iR
NIR9507
K- b

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVRTL

ERFIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it
SWR0010
0.5kg ~ kgl
XZa7vaRy b
NYRFIVIv—
SXR
7
ml el N A
SWT
INBY
ar—ro>07
SWQ
INAINT =TT
Ny boS5T
WVS

20



ARy PN FFzIv— model SWR

© RRART

[ =28—vUvE ARy bE)

3kg AT#t  %SWRY0010 (Z7H— bk 6 K— hi#fid P.69 ZBBL 2T LN,

SWR 0030 -M-J

me o

7kg ~ 75kg T

007
012

SWR 025 0-MF-J -
050
075

0 :

120 ~ 230kg(360kg) AT #

SWR 350 0-MAF -J -

gaB 8 o

SWRO0010-M- D B PB3IEBECLEL,

[ v-wTETs ()|

3kg ~ 75kg AT ¢SWRY0010 (T7H— b 6 K— MK P.69 BB LT L,)

003
007

012
SWR 92 0-T-J

050
075

il

120 ~ 230kg(360kg) AT #k
120

J
aB o B

SWRO0010-T- D I P8IEBELE LN,




BE Wr SIS 7 = TR PHN g o, | R MTYaY sy
GREm | sewm | ERER | Lo | TR (A1Tvay | TUUURY D wmEs | rEeE ‘{l KOSMEK

Harmony in Innovation

{ERD
+
9507

fiERSD

[ TREE s E osMPa BOTBERERLET.

NIK-9527

003 3 kg 001 :0.5~1kgld.P.83EBBIEEL,
007 : 7kg gE=E
012 : 12kg KT HT5
025 : 25kg
BBNUF
050 : 50kg FIVIVRTL
075 : 75kg
EEWE - ZOf
120 : 120kg
230 : 230kg
e SWR
744 No.
SWR0010
0.5kg ~ kgl

0 HWREON—I3VERTY,

XZa7iaRy b
NYRFIVIv—

° ~ < . SXR
R—bA T3V sx—t47vavi =28—U v FlcomEaLET,
-
- . _ Eljf—l*7577°
#B5ES - K—MEL (SWR0030BSIEERSLAVET) AR EHSAIE (@ 5 ARSE) B
F 2% (BERERR—MD) H#-+ 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg 230kg e
A I7FTO—F— MM 17:’;3‘/53% SWR SWR SWR SWR SWR SWR SWR SWR ny—to5v7
N o =g e " 0030 | 0070 | 0120 1 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
AF : I77O—K—F + BERRK— M ) e
(SWR1200. SWR2300B5FAFE U ET,) \mie o NAIKT—TT
F ° ° P e ° Ny o507
WVS
A e o o o o
AF o o
F 2% (BERRRA— M) s A T770—K—Me
RAZ—= )R

HAEWRKR— b

T770—K—Fk

V—IVF R TZ

BERIBR—MCI7F vy FEUoEERLT BRHEELT7 7O0—T
EREEREY ST & THREERNTAET. JU—ZVJTEET,
XEHRIE P67 ZBERIEEL, MEEHRIE P67 ZBERIEEL,

ANtr7vavees (BE/ I7V3(17)

ERESIE P23~ P24 ZBRIEEL,

WMIA T av
TJaA Y Mg (IT7HER— M) xva1> MigomEE P68 BRI LT,
#|ES  FIvIAEL (IB%) AMEREFSTE (@ 5B AN
S < FIviRM SR 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg|230kg
V= LT AT AAIORSRBITOVT Ty S| U || S | SIS | SR || S| Sl | STt
SWR1200. SWR2300 BB TF = o 4 5 A% | V=1V | 0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
TEDFEDIH" -S" LHENE T, FIvIAELGEE) #EdE E@XS O 0 0 o o o o o
SWR0070 ~ SWR0750 DY — L7 4 7 & -
e e o o o o
BHATTDT, FI v/ ROBEICHR  Frusfns S | MES
=< "\E8" LEVET, S S e o

22



ARy PN FFT Iy — model SWR

© EXERTR [ IXE—UvE (AR ~E) [ V—=IbT7 ET R (Y=L
SWRTO ME E E SWRTO T- E E

Ul MiA 7> 3 viEe (BiE/T7Va V)

TREVBERBOEYT, X EHH /N\VEHTFI1580DIBE B

- BiE ’ :
= AREE ETISAIE (O O F ASRESA)
A EHE B . 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg
BE &% MIF T3> GHEBER—Y) BIEEL B4 72355 [SWR| SWR|SWR| SWR | SWR| SWR | SWR| SWR
0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
- . B AMEF TV a VL - @|igE o© o 0o o o o o o
% .
mnn | BEARTS2AT 164 J o o/o/o/o0o|0o|e
P37
N ST 154 B | @6 6 ¢ @ o 0o o
304 ([ P4 Ve P4 P4l )
P41 (158X2 v 1) “BB B2 e 0 26%e e e e
=71bm Cco1 | @ 6 ¢ & ¢ 0o o
154%
—72 e &6 6 ¢ 6 o o o
N ST — T ft r=7im | €02
.y pa3 aggﬁx r=7im @O 2 g0y o 0 %25%%%%¢
3A %2 2291 r—F)lom (,COZCOZ/C(:O22 o o %%%%%
Bk EB(FERFEKZA ) =7lbIm uo1 e e o o o o o o
GRS IP54TEY 161%
p.47 r=71b2m uo2 e &6 6 6 6 o o o
D-subdx ¥ # 154 D e el olele
P.51
pakitim - S8
(IS C543RRERT 2T B) 1548 G e o o o o
P.52
4B K e o o o @ o0 3| @
NI HEEZ AT 44 + ) BATIEER e JK/CJKZ e o %%% %3 %
5A%2 | ps3 448 + B BARIEER LBK/(,BKZ e o %%% 3 %
AC200V 41% + CO1EMIBEE CCO1K/Cc01K2 ( N %%% %3 %
bC200v 41% + CO2BIRmIBER CCOZK/ccosz e | o %%% *3 %
INT— &2 AT
(MIL-DTL-5015 38640127 %) 8i% E e o6 o o o
P.57L
BERMEEZ AT
13A%2 | (MILDTLS015 i #H1255) 1048 H e o o o o
P.57R
Acgf)jcjﬁov Ezjgi T ?%;g 7=7im FO1 9 0 6.0 0
f;%ﬁi o Y—R BB T o r—7am FO2 e o e oo
DC24V | 3A | P38 1748 + AR | y—Jbsm FOS e o o 0o o
INEUBSIKEAR GREERRFAKZ A ) moay  NPNAE w e @ @ @ @ @ 3|0
B3 M
P67 S 45
P.59 PNP{HA% WX x4 e @6 6 6 & o x3| 0
BHAKEE (FEZRRFAKZ A ) ey PN Vv e e o o o
P67 5 1255
P61 PNPLER VX35 ®© o o o o
— 2 %8
EMRAE 500A (EFAE50%) 148 T e o o o
P.62

23 HOEEFEIEP2U4DIAG A T a v BERHEIRFEIZBRLEL,



BE WEHE | e frig sy oo | b AT -
sham | memm | ERER | glioo | MEE |AMTvay |UIAUAS | wmEel | rEmE {‘K.SMEK

Harmony in Innovation

iR
9597
,r"/
/,,,/ T “ /r - I\ fiE R
Y -~
/ rzats TMEBLNETE (0B AW
\F - 07
— % . 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg ’
@ EEmw | TMITTYaY GHEsRA-Y) R B E14723V8%  SWR|SWR|SWR| SWR| SWR | SWR | SWR | SWR )
0030 0070 0120 0250 0500 0750|1200 2300  ¥#—F
7 ‘/347} EL (179317 FOH) R O 0o 0o o 0o s o
(J/B/CEIMBHRATRER A ) , T N7 - 875
) ) AR C JR/L JR2 o @ g/ 8/ 8/ 3| x3
3/R—Fbk — : LAV
(¢6$ﬁ%x1fﬁ—*) mwa PR gy © 0 %% % = | » Fzvvvzsa
URHX2A— CO1EMmIEER ©co1 R/ © CO1R2 ([ [ S// S// S// %3 | %3 SIEEE - 20
P.63 CO2BIMERR LCOZR/(,COZRZ e 0 v - /// - | %3 | %3
f/é/f;még—; b7 EL (x7varvron P @ @ 0| 0 O x3|x3
. P e le . . SWR
e I e e %6%6%¢ | =
4 ;R— P 2 o l@ | . ) SWR0010
(¢ 1.jg$ﬁ‘£i) B BiIRR “BP < Bp2 | e %%%¢ = | = 03kg- Tkg
CO1EimER @Co1P_~ o @ ©_® 10 ;|3 <-aruosur
s . (,/CO'IPZ - - ,/ /\‘/i;}rf/“;—
P65 CO2EmER ©C02P_ = opa A A A A IR T
2HK—p I7I314 70 7
(¢ 418%) L @7varvion Q e|@ @ x| w mr-tsSVT
P.66 SWT
INBY
[ MIFA T3V REROLEEIEEIE ) ar—rosv7
0 0O X—VDOERDENICDNT, SWR0250 ~ SWR2300 E4MI1F 4 7 3 V OERMEHL 2 BfFfidH ) O — 7 DR EOT—V D swe
R TRERMITF TS 3 VOB OBBARE Y T, HMETEMITA 7Y 3 v ERAESBIEEL, NIST—TT
1. AMIFF T3 VA REETIL T 7Y MEOFHE L TR E W, B TR ETEIEEEEZIBATEIR2IEBYET) IALEd Kok oA
%2, BEA TV RERIE. M T3 VAR — Y OB R RORERA R, BN CRR T, e

3. SWR1200, SWR23008 D % 38DA 73/ DV TIE BIEBE L EabEfEWL
¥4, V=)V T AT 2DRIIE NPNIEER/PNPAEIRILICTWI LW R R 2=V UV A DR DH WX LTI T,
%5, V=)V T7 A T2 DRI IE NPNEER/PNPAERRIICTVIERY R A Z =2 UV A DK DH VXIELZVE T,

7V avBMAEEARITA TS 3 VR
SWR0030 / SWR0070 / SWR0120 3.

21 &R \

BN\ REFI0MASE X2y ) B

() = : SWR0070 -MF-BB

& Ty 2Z¥avEiE

SWR0250 / SWR0500 / SWR0750 / SWR1200 / SWR2300

(1) SWR0250 ~ SWR2300 T BBl % iR, # 7Y 3 VEMIE 1 £ 2ZhZhic TB) El%E 1B DOEBMIF fetiRiczY £,
(B12) SWR0250 ~ SWR2300 T IB2) % 75&IREF, # 72 a VEMIE 11 BJ (T IB) EEHRLIMAKRICEVET,
(B13) TBK2J & TBJ &4 78R, EELROERRITIVT 7Ry bMEEGEY. BRIF TBBK2 ) £GVET,

EBIFEIE 1/ TB) B, BJE 2 MBK2) B (TKJ IT Bl ZER L2 T) ZEMITARICEVET,

(51 1) FZ= : SWR0250 - MF-BB © (f12) Fa : SWR0250 -MF-B2 - (f13) A3t : SWR0250 - MF-BBK2
(©—2 OREH) § (©=—5 OREH) ‘
TIBAKRE e MHBRBCY O PR BINVARF K REBHER //"’T”\\

B:I/\VH®T | BINVSET

] "
c | o \Q | o/ N\ A Tvavmfm 47 3 VBUASE o | oSN\ AT¥arBME
(21@8) ~. - Omm N N ¥ -T=]) L 2EE) ~. - mm

6. SWR23000#4 73 VBTG, P.34DA T A% CHESRIEE 24



25

ARy PN FF Iy —

model SWR

© %
iz SWR0030 |SWRY0010  SWR0070 | SWR0120 SWR0250 SWR0500 SWR0750 SWR1200 SWR2300
0.5MPa BE kg 3 7 12 25 50 75 120 230
TREE " 0.7MPa BF kg - - - - - - - 360
1MPa B kg 6 12 20 45 90 140 200 -
MEBREE mm 0.003
)7 hE GAHLE) mm 0.8 0.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
Sy AER a7y cm3 0.64 1.50 2.38 6.08 14.38 2298 38.44 89.54
J)—x cm3 0.72 1.72 2.69 6.68 15.39 25.45 42.76 100.73
BaEREN MPa 1.0 1.0 0.7
BUB  emEmEn  Mpa 04 035 035
T7EN i MPa 15 15 1.05
EE RSN P.26 B8 | P.70 B P.26 =8 P.26 &g
)7 8h GAHELA) P.26 B8 | P.70 B P.26 =8 P.26 &g
] A 05MPaB) N+m 5 14 27 74 194 380 725 1800
?’Fgﬁﬁ?’ﬂ " BRIFAR (1.0MPaBs) N-m 10) (25) (45) (135) (350) (700) (1400) =
AN pcusm Nm 15 | 0 23 45 100 175 | 300 | 700 | 1400
_ EIFAE (05mPaks) N-m 10 28 54 148 388 760 1450 3600
%kg{ﬁ  mrEm (1.0MPa ) N+m (20) (50) (90) (270) | (700) | (1400) | (2800) -
FoAVE RLCYAM N-m 30 ‘ 24 46 90 200 350 600 1400 2800
AR C 0~70
R KSqT7
noEs RRAEZ=V)UR g 70 85 180 250 500 1000 1650 3800 7100
V=T RTZ g 45 60 120 160 300 750 1100 2600 4800
o MBXD5X2 i~ b | MEXD5XE = b | N5XOB X6 5 h NGXOB X6 5 |N5XOB X6 5 N5X08 X2~
I7R-M 2IPA X X R— MY %5 } : : )
R1/8X4 R— M |Rc1/8X9 R~ | Rcl/4X9 R— kN Re3/8X 10 £—
TP wRR AR 2 V| | o1 ) (61 5 (01 £ 4820 1930182 (0301 (090 )| (9308820
&/ VBB AR
MR Bses e - = |51 61512 (1 518 620 12 620 1 o T2 | o0 )
BIBA T 3 AHE P.37 ~ P.66 &8
5 —F I BOHAERE P78 218
AEEIE
1. MEEERCE. TREREHBBNT A OTSEEERVET,
X2, BRAFGE—AVICHERLIESBAE. LRRABRERBREITILDTIRHYE T X 1DFREFNTE—AV MR TTHERLIETL,
%3, BREERNMIFTVavEREEDHFOEEERLET,
%4, TT7R—FDFEAFEICDOVTIZ P20EBBENET,
%5, SWRO030CI 7 R—FHAEYEWEE. T7R—FrHD6KR—FDSWRYO010(P.69)ERHELTVET,

EEERBELETRKIL

B E

(?’FTGEEEH‘:E—)“/ b=LXF

EUOEITE

L

—

AEE

o8
L:‘
R

iF)

— 7 A — T T T D —

il

IFE—X>F (N+m)

LHETOMEAEE |

A2vF€n ! 1lyIEEn

Rty

— 2R — RIS F T D

HZYFICKBEAL

RCYE—AYF (N-m)

FEERERIE P17 BRI EE L,



R [l = R—— g N L PR -
GmEE | meme | PRET NRTE | MIFTY Y wusn | ozErE | ([0 K@SMEK

BESIHRE 34V Mk

Harmony in Innovation

R
© BREH

jiza8 SWR0030 | SWRY0010| SWR0070  SWR0120 | SWR0250 SWR0500 | SWR0750  SWR1200 | SWR2300 fiE iR
OMPa BE %6 kN 0.12 0.15 0.32 0.57 0.95 1.29 1.97 2.78 R
YE-93>
0.35MPa B kN = 0.68 1.14 231 444 6.87 9.84 19.56
BRI 04MPa B kN 0.45 0.75 1.26 2.56 494 7.67 11.00 | 21.96 - b
0.5MPa B KN 0.50 0.90 1.50 3.05 5.94 9.26 13.33 27.72
IMPaBs kN 0.90 1.64 267 553 1092 | 1724 | 2495 - W7 N7z
AEEE FEHNVE
6. EEERICTTENDOMPab o> B E DERBRINTHY. ABEBRTHLDTEBYEL A, FryIvATL
EEEIE - ZOf
3 40 |
/ SWR0120 35 P
/ // SWR '
30 3kg ~ 360kg
_ 2 P _ // SWR1200 ig g
Z / g 5 / -
=< = IZa7ibaRy b
E // // SWR0O70 E 20 ’/ / NYRFIYTIr—
oK oK SXR
) " ® 15 - 7
1 — SWR0030 / L~ Ry—to507
= L — (SWRY0010) P — SWR0500  our
7 // 10 T _—
L— 7 — JNEY
s —| SWR0250 IJ:1/7-7|~75‘/7'
JI B, SwQ
0 Y 0 !
P
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1 RO
HBT 7 EH (MPa) HBT 7 EH (MPa) wvs
-5
1. RTSTIEMEITT7ES (MPa) & EERIFN KN) OBFRERLE T,
©®@V7hrHN BLHELAH)
iz SWR0030 | SWRY0010| SWR0070  SWR0120 | SWR0250 A SWR0500 | SWR0750  SWR1200 | SWR2300
- 0.35MPa BE kN (0.03:04mpa B) 0.11 0.16 0.38 0.77 145 2.22 453
Gat L) 0.5MPaBs kN 0.08 0.20 0.30 0.68 1.34 241 3.62 7.18
1MPa B kN 0.23 0.51 0.78 1.66 3.27 5.59 8.28 -
1 12
SWR2300
10 /
0.8 SWR0120 /
// . / /, SWR1200
Z 06 / Z / /
R / - SWRo070 R / //
- o - // / P SWR0750
/
/ / SR0030 // 7 // SWR0500
0.2 4 (SWRY0010) 5 yd _—
A /// /////// SWR0250
— ://
0 0
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1
HHET 7 EF (MPa) HHET 7 EF (MPa)
BE

1. RISV MBI T7EN MPa) £V T 1 (kN) DEEFRERLE T,

26



ARy PN FFzIv— model SWR

© SRz ~FiE (SWR0030)
s ARIE SWR0030 DU 1) —ZHRAEEFLE T, SWRY0010 DIMEFEIC DV TIE, P67 EBBL EELY

RRZ—= YR
SWR0030-M

*ENER
2-I7RR—k
M3X0.5
YY—RT7HR—b

&
- O
©

N
'S
_ A SMIA TV 3>
Y7 d6 (BHD) 12,5003 15 BE
b 2h7-0010E > (3/8) b 2097 68%
o
N
O
Tl _
N
- >IN
B>
b
He
<
ANV
N D
gi=
wn|m
O
o on
|
T <~
o i
f\i)r ‘ 1
207 o EY (B )/JJ‘—I b 2017 190 ™
K ENER
2-I7RR-F
M3X0.5

MiF T3>
15 BRI

Y —)L7 272 SWR0030-T




BE | WEEE | .- | fH s | gy ey | FoMTYEY -
ors | BERS | mstem | LARO | aE arTvay TP wnme | oress | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

s {ii 8 R
© SRR (SWR0070) g

RRE—YUTE (R RRAZ—VUVE (FTv o RREHE RO
SWR0070-M[] SWR0070-ML[1-S
XAZEEMARE T R— MuB. BIEBTENREYET, HR— b
BLEBTEDHEHLTWET,
*ENER NIV - h75

6- T7HAR— b+

18 £0.03 BHN\VF
FIVIVARTL

EREIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg T

SWR0010
0.5kg ~ Tkga

XZa7iaRy b
NYRFIVIv—

MIAT>a>

* SXR
$51) 6 (EHS) i
: " @
Y —RITHR— 2-d4n7-002 B> (1978) S .
M5X0.8 647 $ 2097 Z00% M5X0.8 -
1-¢6h7 00 BV (HB) B7—h7527

swQ

i f:é m@ /\4/\"2;17
AV ST
| S} &1 & K ENER e
i M5x0.8
Al O ’

I
ACAmmEH
@

wn
! N ‘ Tl e xrmR—k
Yy @ . “A“ﬁ
™ | B = s ‘ il B
T T . | #Z TG i)
sonak/ L s AN | {

Oy Y I7R=F
=/ -MA : I770-F—F
-MF : BERERR— b
M5X%0.8

Oy I7KR—F
= -MA : I770-K-+
-MF : BmERESA— b
M5X%0.8

385 (Av B #
393 (VU —XBF

16

H*ENER
6- T7RAR—k

MiA T av
B

M4X07 %97 85 20 35
=

Y — L7 272 SWR0070-T

28



29

ARy PN FF Iy —

© ARz~ iE (SWR0120)
% ARiE SWR0120 DU 1 — Z$rEER R LE T,

RAZ=V )05 (BEEERR)
SWR0120-M[]

K ENER

6- IT7AR—b °

4-¢45
F51)¢75 &EAZ)

JY—RI7R—+t

BIE

M5X%0.8

model SWR

RAZ=2 )& (Fv I RTELR
SWR0120-M[J-S

MAZEMRE T T R— MIE. REBTELREYVEY,
BEBTEDHTHE L TVET,

21.5£003

J)—RATT7R—F

¢ 54 $ 2597 Z005% M5X0.8
ﬁ/ N 30° 1-@ 6h7 90 (148)
o
R e e S B SN o
D IMNIES *EDH
R 9 O 1| T[S+ _ezrms—r
Al i : : M5%0.8
i [
OO 3 | O
< o ‘ % T —
4<
I W | A T T
) I
57H4 K ¥4‘§> JalIN 0
i B Oy T7H—k
0w s T7H—k | %M_M€f;;;%ti
=@ -MA : T770-K-+ {:L - I.\ASXOEU;BH
-MF : BERRA— 22 .
M5 0.8 Sz
oo
e s
\ \ ! i
o 1O [ 1O :
L%& B
¢ 54
KENER 2-¢ 4750 (IRE)
- I7Ef— R
6- TT7AR—b 15 2250
S
N
m _
9 X
]
pt WA T3y
) BRAIE

4-BNARY
M4Xx0.7 &Y 9

3.5

Y — L7 272 SWR0120-T




BE WEHE | o frig
EREH | EEmE | CRRN | giuem

© ARZHiE (SWR0250)

#* ARIE SWR0250 DU ) —ARREZRLE T,

SR &

RRAZ—= )5 (AR
SWR0250-M[]

P < /T{_"er:/ﬂ\/ 3=
WF 73y Ja i | RS AEEE

* ENER
6- T7RAR—k

o

MIFTv 3y
TEERNE

RAZ= )& (FrvIRTELR
SWR0250-M[J-S

T T =T T T
Y —RIFHE—h 2-94n7 o B> (48)
M5%0.8 673
i -
1 AN 11
e
| v
I ~ .
o Telplele] I B
LTI T o | &
N ~ 2N
S7H4 K {? 4))]\ - -
-MA : I770-F—} oysI7R—k &
-MF : BERRA— b M5X0.8 x
M5x0.8 al=
inln
n[\O
< <
: \ . o
o | e
¢5§\ o

2-¢4h7-0012 €Y (1IE)

* ENER
6- TP AR— b

4-BNARY
M5X0.8 x&11.5

32i0.03

Sle
T

32i0.03

MiFTav
2 EBEIE

5y MIA T av
1 {EEEE

Y —)L7 272 SWR0250-T

MAZEMRE T T R— MIB, RIBTELREYV EY,
BEBTEDHTHE L TVET,

30£0.03

) —RXI7R—Fh
M5%0.8
1-¢ 8h7-0015 £~ (198)

-0.009
-0.034

$40g7

e /2
1 i o I i‘;
| © ‘ oy b GIEY
e e 5 TS
BaniE:) M5X0.8
i
‘ CIIRSS)

OyyI7R—b
M5X0.8

-MA : I770-F-+
-MF : BERERR— b
M5x%0.8

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ik #3.]
+
9577

fERSD
NIF-9507
H#R—F

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVARTLA

EREIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg T

SWR0010
0.5kg ~ Tkga

XZa7iaRy b
NYRFIVIv—
SXR

7
nry—tos507
SWT

INFY

mb el A
SWQ

INAINT—=TT

Ny boSvT
WVS

30



ARy PN FFzIv— model SWR

© ARz~ iE (SWR0500)
¥ AKIE SWR0500 D) 1) — R IREEHRRLE T,

WAL= YU (FEEARE ) F v o REME) | ¢ EBEREF Ty VAN EHETII TRNBOHEEY ST,
SWR0500-M[] / SWR0500-M[-S - VaA RS

K ENER
2-I7HRAKR—+
M5X%0.8

SENLR
4- T7RAKR—

MIA T g
2 EEEIE
e A
35/ 455 | 455 [I35 SWRO500-MI-S (F 1 v 78f%(H)
. I a4 hEREE
) —XIT7R—Fb 2-05h7 00 EY (9B)
M5x0.8 ¢ 98 —  SWR0500-M[-S
" \ IAL—)
0 % 1 I7ER—
1 1 ] 7 INTT
) %i @ _ T @ &R R/B)
_— Y ‘ B PN L1} (2@FFM5X08)
2 PR o g 1
g T X M o | E
- S Pl
STHAER lf_ N ~FIv7H
SEBFIvIR bt o
MA : I77O—f-h Oy 5 T7H—b | B
-MF : BERRA- b M5%0.8 N
M5x08 al=
O~ —— I7RAKR—k
; i ; sl |l @tsmrrcs)
(} ‘ E} 0 (2 BIFF M5 %0.8)
" SWR0500-T
L‘-\ N W — A8
$98 L )
2-@5h7- 301 EY (IR)
OENER
i B 4- T7RK— b
M6 ZE 16
MIA T3>
2 EEETE

B 42i0.03

42i0.03

K ENER
2-I7AR—F |
M5X%0.8

35

Y — L7 272 SWR0500-T

31



R HAE 8IS (i el ¥ 2 D

I emen | resE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

s {ii 8 R
© SR (SWR0750) g

s ABiE SWR0750 DU U —RREERLET. -

WF 73y

EREM B ESHRR FEXRR A MReE

RAR—V R (BBEARE/ F v oIS | EEERETF v /ANEARTETRARDOHELY T,

NIF-9507

SWR0750-M[J / SWR0750-M[J-S < JaA Y MEREE
$H— b
N g 125, KIVT - 75
SENER
9- TTRAR— EE#HN\Y R

Rc1/8

FIVIVRTL

MiF T3> EEEE - 2O

2 EEEYE

*E@

SWR
3kg ~ 360kg T

SWR0010
0.5kg ~ Tkga

RZa7)vaRy b
NYRFIVIv—

TT >1< TT - ~ SXR
6-¢6.8 SWRO0750-MJ-S (Fx v 7T &) ey
FoU 11 (EHS) )2zt JaA v EREE T oswr
2-¢6h7-0012 £V (198 Rc1/8 e
6123 —— SWR0750-M(1-S e k55T
| R28—f T swa
n |
1 -7 °__ ANT—1T7
k @ @ [ é = mi (:;/%g}’j; b ;:l///\h7:5[//7
*q’ | f ™M wvs
N I } p ? " L\r &
© on] 7 ] ~T R -
i o1 ~ ﬁ vl
STHAER / AN ~FIvoR
“MA : IF70-#— OvoIT7R—b ﬁﬁg
-MF : BERERR— Rc1/8 i<
Rc1/8 INES
= _
1|0 _
| 1 N i —
o[elol] 2 .
Sl VU SWR0750-T
6123 n v —) LAl
. J

2-¢6h7-002 € (1I8)

 GIE
9- I7HKR—

6- BRfSA*RY
M6 #1716

Y — L7 272 SWR0750-T

32



ARy PN FFzIv— model SWR
R

© ARz~FiE (SWR1200)
% ARiF SWR1200 DU 1 — ZrEER R LET,

RAZ= ) (BEMARR/ FvIAMEEMR | c@etgeF v/ AEECE TRRABAREY £7,
SWR1200-MAF-[1] / SWR1200-MAF-[1-S O EEOAN: o

147 14° *ENER
9-IT7RAR—k

MM T av WA T g
2 BB ETE 1 BRI
“ 6-¢ 9%
@ EHS 55U 14
$8h7_8015 B (11/8)
Oy I7HR—F
¢ 11847 3832 Rc1/8
JY—XT7HR—F I770—KR—k ‘ ¢ 160
Rc1/8 Rc1/4 ‘ ‘
wn
T ll nﬁ# [Tk i )
AlATA] |
JINEANEd We’léﬁ@f % folol ... QM B
Y ‘ R o Bo ' o8 IR
I \ ] o ] WL
oo o) A ER
f .- gg -
EERRAR— b &
M5%0.8 %> % r|<
N D
gz
| - B, Sl
ololol 5" k1 el
T = Lu T ‘
0,030 ¢ 160
#6070 b 8h7 Sois £ (1)
e Y

FTvIRNEGERY 307 MBIEE
SWR1200-MAF-L-S

A2 —{
I7RKR—b
| (9 R Rc1/4)
WMIF T av
S 1 {EEESE
B  Frvis

~_fEAaFIvIH
6-M8 V& 16

K ENER | T7RR—t
9- TP EA—k (9 FE7 Re1/4)
Rel/4 — b SwR1200-T-0-
W —) Ll
. J

HBEARET v IANEARTIEITERABTHEE N ET,
<Y aA Yy MpEE
(RRZ=2 )V ZRER CARDEE R TER LTI EEL,)

V=IVT BT (IREARR/ F v VA ELRR)
SWR1200-T-L1 / SWR1200-T-[1-S

33



R HAE 8IS (i el ¥ 2 D

I emen | resE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

s {ii 8 R
© SRR (SWR2300) g

x Z‘K[,i SWR2300 D U U _X:Iﬁﬁ_; /—_|_—\ Lga_o B RD

NRTE | MIFTVaY

EREH | EEmE | CRRN | giuem

RAZ=D ) (BEMR/ Fo v IAMEEDR | c@gtisF v /AT B TETRREHREY T,
SWR2300-MAF-[J / SWR2300-MAF-[J-S O EEAS: i

ERERESRR— b I770—FR—F HH— b
Rc1/8 Rc1/8

avyR—h )1)=ZKR—h

NIF-9507

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVARTLA

EREIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg T

WA T ay

2EERMNE 2 Shg kg
XZa7ibaRy b
NYRFIVIv—
SXR
7 _
6-611 7% 1555 nrohreeT
EHSHT)17.5 swT
1-9 1207 018 £~ (1978) ¢ 10097 604 10- T7AH—k (VY=AF=F) n oo
EY N 2 BB Y E T, Rc3/8 $207 (Ay7h=t) B7=r7Z2T
AEOFEBAL T, 20 swQ
— N —
oojw: { T} J’ i\ 1 ( M —_— - INAINT—T T
© : 1 YA NLy VoSV T
ool 1o | o] bl 5 olol . 1. lololir—= BT
) 3 3 ::\' ;?3
i y Y |3e" 'egl =) ar ,\%
S ooy A 5 HE
[=} o) —-— i -
= L0 ¢ M 197 R
(BERESR— b, I770-K—1) e g
o
p $197 2D
. = o>
K B * :eq | X |
<t s @ [} [e))
L3 ©
oo el el el ¢ 0l QL0
, T : ]
10-T7HR—F/ 1 207
Rc3/8 o j\\ ® 0
61101700 2-0 1207 301 € (1IB)
e Y
FrvIAMSELRY a1 FEREE
SWR2300-MAF-[-S
A2 —
I7AKR—k
| (10 (8P Re3/8)
6-¢11 5%
, EHS YT 17.5
e O N
smir7vay | o5 95 N\UMdATvay
2 BB EIE - 5 - 1 EEBAE
_ / - _BBFrvoh
2, R o
| T7RR—b
0018 o (10 7R Rc3/8)
20127 212 —J SWR2300-T-01-S
W —) Ll
. J

HKZEARET T v VANEARTETERBDREVEY,
cVaA Y MBS
(RRE—=2 ) V2RIER CARDEGE TRAL T REW,)

V=IVTEBT R (REERR F Ty U REMR)
SWR2300-T-[J / SWR2300-T-J-S

34



model SWR

ARy PN FF Iy —
L

© # 7 3 VEFER~TE(SWR0030~SWR0120)
WA T 3 VUNOER - VI EERINS BBE. 47 3 VERBOZ I CERATEETY .
ARET AR — &Y — R DEEHRAEE R LE T,

SWR0030-M / SWR0030-T

14 16.5
8.5 85

224933

|
|

%e Y —ILT7 4 T2 SWR0030-T \ RAZ—1)4 SWR0030-M

i
alle
6>:<1
(22)
©
)
£y

2-M3X0.5% %4

$1A T avBOE R A 6 T3 LnvET,

SWR0070-M[J / SWR0070-T \ 16 225
12.1 18.1
505.5
2-¢15*30%531.7 *EB2-¢ 1545220
*//
o0 |0 €
9 2 6-M3X0.5% 4
) @ =
N & & $3°8% 33
@ o ‘9o
“x
V—IVTF R TE RRZ—=) B
SWR0070-T 64 6.9 SWR0070-M[]
O3B 2-M3 X 05X VS 125
AT YAV RIOJEDHRET A 14 10 LaUET,
SWR0120-MJ / SWR0120-T 16.5 23
12.1 18.1
5055
2-¢1.5 395317 * B 2-4 155222
* —
FanY é E
= * 2 6-M3X 055
[ |
& 3 K] $379% %3
AAKIEE
*
Y—ILTET 5 TRE—IUH
SWR0120-T SWR0120-M[]
6.4 6.9
OB 2-M3 X 0.5 % VS 125

AT ROAE DS 14 LR LhvET,

35



BE | WEEE | .- | fH s | gy ey | FoMTYEY -
ors | BERS | mstem | LARO | aE arTvay TP wnme | oress | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
© F 7 3 ETER IE(SWR0250~SWR2300) REDE
Yith 7Y 3 VUNOBE - VSRR BHEA. 47 3 VERRAOR I TRITEIETT. P

AEIFIRAZ =&Y —IVRIDEFREZ R LE T,

HR—b
B A
SWR0250-ML1 / SWR0250-T 15 1125 25 =t | SWR0250 | SWR0500 | SWR0750 -
SWR0500-M[] / SWR0500-T 2 e A 26.5 31 3 175735
SWR0750-ML1 / SWR0750-T 6.4/6.9 . o o 255 T
AMAX0TZ IR C 332 364 38 FrrTEATL
o 2-1.53%m17 ﬁ 2-91.515%53.2 D 4 35 3 EEWE - ZOf
NN E 73 98 123
ST
SN
g 9 | *EE3-4315% 3
gl
— @ Y 3kg ~ 360kgI
© S SWR0010
8-M3X05%VFE 0.5kg ~ Tkl
Y LT T A RRE—IYH Soppherer
D SWR0250-T / SWRO500-T / SWRO750-T 715 126 SWR0250-M / SWR0500-ML] / SWR0750-MCJ e
55
7
N ay—ko507
1A T3V AIOETHRETEE 14 TR LhUETS, BT
INFY
ar—to5>7
SWR1200-MAF-LJ / SWR1200-T-LJ sWa
NAINT—T7
36 38 IN ANV
WVS
M 12-M4X072 %S
18 4/4 181
‘; blo——
3 < W & S o
| <t QS ™
~— *,‘) * N
E3
ol | pol00 | o

fo |
Iig [

*EB 4-M3X0.5% 5

4¢3 535

POEY 76

W—)L7H 7% SWR1200-T-0 / \ JRZ—YU24 SWR1200-MAF-L]

18.118.1

SWR2300-MAF-[J / SWR2300-T-[]

4 4
18_\,,_18
4$37093s T | i
o 64111 69
12-M4X0.75% 28 L il 26151992322
o100 1
% o / -
71 5.5 S R
S I e e et kb S|
o Bl
&L 00000
R 10-M3X 055V
2-¢15 %17 1
.y U
9l9
W —)LT7 4 7% SWR2300-T-J RREZ—YUH SWR2300-MAF-[J
ikt 95

36



ARy PN FFT Iy — model SWR

ONFAFTYay  @EIARIREZAT o i
B
DC 24V
NI T arviEs ) e . N
| i | B ok 1) 2A113,579,11,1315 €~
1A :2,4,68,10,12,1416 £
— Y ILT AT
ABTEUE SoNrETE il S DF11-16DP-2DS(24) (Ot &EH)
model SWR I:l O'M D'J model SWR I:l O‘TD'J ERIRGT (FIHBME) 30mQLLTF
REREE 10A
BIRER (BE1BHRY) 16 &
ORYZE Y DI TIEHoEH2
EBER 139
RAE= YV 4f SWR0030-M BB 7547w M8 < 10g
— SWR1200-M FB7 5% 1B 2 189
== BEH 11g
V=TT 5 SWR0030-T 757 1B : 8g
SWR1200-T 754 B : 169
BEIX7 2 —71b (Bl5EY ) SWZ0J0-CLCI (P.39 BH8)
1Bl BYkY0EEERLET,
7' >4y MERIE SWRZ0SO-C1. SWRZ0B0-120L1B DEETY .
%2, 2> ENRBELIBEIE. FIESEAVEDELEEL,
o iR —7ILIcDOWNWT o LKUES

EREFRIAIIG 1412 108 6 4 2] | RAZ—YUVEf |

%7 . DF11-16DP-2DS(24) (L Ot &%)

(B 5ERRFEC] ENEER
TR 2EL03VE2 T b

=k S
EREER

=/

ey ==
EREER

T (QAxTR - AVET - 5=TIb) BEBEhELA.
PI9ODBE AR 237 —TIVSWZ0J0-CLOZFER LTV, LR FTREBEICERRICTERECEL,

=748l r—7 IV N RFIE L
axssRR | avas bR | POeR | FHEETE | 3KTA A=l
DF11-225C AWG22 DF11-TA22HC ! N
DF11-16D5-2€ DF11-24285C | AWG24~28 | DFI1-TA2428HC | D7 PO® cReRH

ABRFE L EHIRBIUEBRTARICLZ2ERERE. LOLERNZOT Z2RBEVET,
2. RAZ=VYVER Y =)V T2 TRER IRV ZEDERITHB T,

® NHs~ & (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

RAZ—=2 1 424 V—=IVTZ T2
SWR0070-MC-J ~ SWR0T20-MO-J  SWR0250-MC-J  SWR0500-MLJ-J SWR0070-T-J SWR0120-T-J SWR0250-T- SWR0500-T-J
SWRO750-M-J  SWR2300-MAF-J SWR0750-T-J SWR2300-T-J

] 22 i —
T , | 165, o
£ o | ‘ | ~
) & © 3 W iolilolh ¢« b
‘ )
1 ,(r\’—l_ \n\
A ! AANNPS /V . i
- ( 7777777 : '~ D’
= RS e R
— @ ! \,\: | F
3 TP SR 4 ]
5[ 116.5 : S22
7 3 7
BaR  #s 8% 1:16 18 L BeRR  HS 8% )16 18
® | BB (XR2—f) 1 3 BIE (VI 1
Q@ | AR—4 1 : ©® | AR—Y 1
WRZ0J0-M | WRZ0JO-T
sWRz0l0 ® | FrEY $1.5%4 B 7& (SUS) 2 1 SWRz010 ® | FEEY $1.5%4 B 7& (SUS) 2
@ | AATTRILE M3X05X20(SUS) 2 3 @ | AATTRILE M3X05X20(SUS) 2
EEEE

1. BEMOHLEFIZEIF LEBMRAR TR CLEWN, (SWRZ0JO-O: 1ty FTERI1 BDERVET.)
37 2. BIBEEEERT HHEORNRIL MMIBEFEREEL, BTRIREEF P35 ~P36 ZEELY,



BE RS | e fig pe) oo | K FETY Y -
sham | memm | TRER | giioo | MEE (MFTvay | DAL | wmEel | rEmE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

. . {iiE RS
® NFz~FiE (SWR0030 B¥) g

| <AA—2 > A | | Y—IVT ZT 24 | wmas

SWR0030-M-J #SWR0030-M-J Bfld SWRZ0SO-M Z B £ 9 SWR0030-T-J % SWR0030-T-J BFDJ+ SWRZ0SO-T ZEUHF £ T, NUE 5597

26 |
r i HR— b
=+ I
N / .:J EI =3 VT - hT5
5 V i BE/N\VF
5 ] i FIVIVRATL
- @ S fnr i AREH - Z0f
o = || N
1 o | EEEEHE | j/(LD ! N
[ vl 3
e ..
! 3kg ~ 360kg it
= | = SWR0010
= | = 0.5kg ~ kg #
mom g2 & 116 18 L BmERR B2 2% J16 1R g b
I Za7 ny
© | BiE (<25 1 | B (V) 1 NFFEY T
~— ‘ o
swrzojo-m | 2 AT ! - swRzoo-T 2 AT ! °XR
® | FIEY $1.5%4 B 7 (SUS) 2 ; ® | FFEY $1.5%4B 7 (SUS) 2 .
1 S 7
@ | ABRERILF M3X05X20(SUS) 2 ; @ | ABRERILE M3X05%20(SUS) 2 ny—to5v7
® | 7547y b (RR4—H) 1 3 T3y b (VI 1 SWT
SWRZOSO-M | ® | FiFE> $2X6B 78 (SUS) 1 | SWRZOSO-T | ® | FiTEY $2Xx6B 7 (SUS) 1 -
@ | ABRERILF M3X05X6(SUS) 1 1 @ | ABRERILE M3X05X6(SUS) 1 nr—to527
AEFE swa
1. BEPOHNELHEIE LR CTIRRCEETL, (SWRZ0JO-O : 1y FTEE1 B9 EAEVET,) NIT—T 7
KUy 15557
WVS

® NFZ~FiE (SWR1200 B%)
| TRAE—2 1 V5 |

[ Y—ILT AT 24 |

SWR1200-T-J % SWR1200-T-J BfDF SWRZ0B0-120TB %=

BfSIFEY,

| SWR1200-MAF-J | 3 SWR1200-MAF-J BS0D3 SWRZOBO-120MB %
BIITET,

50

16.5
r—’

x

|
L
1.2 [17.2]| 0.1

-
3 v N 3
I— ¥ \
50 o 2 3
& 3 2
et (BS RA J:16 18 _BEr #5 8% 1116 18
@ | B (TAZ—f) 1 3 B (V—IVE) 1
@ | AR—Y 1 | © | AR—Y 1
SWRZ010-M ® | IV $1.5%4 B 7& (SUS) 2 i SWRZ010-T ®  FFEV $1.5X4 B 7& (SUS) 2
@ | AAIERIL S M3X0.5X20(SUS) 2 i @ | SATIRIL R M3X0.5X20(SUS) 2
@ | 7547y b (RR8~f) 1 3 IS4 b (Y=ILE) 1
SWRZO0B0-120MB | @ | T4~ $3X6B & (SUS) 1 SWRZ0B0-120T8 | @ | FfTE> $3X6B7#& (SUS) 2
@ | SARERILE M4X0.7X10(SUS) 1 | @ | SANERIL S M4X0.7X10(SUS) 2
FEEER

1. BEBOHLEFIGEIF LRI TTIERCLEWN, (SWRZ0JO-O: 1ty FTERI1BDERVET.)
2. BRSEEZEERY 2HE0RMRIL MIFEFEREEV, BFRIREG P36 LT, 38



39

ARy PN FF Iy —

OAGATYary  @EIXRIVZ2EZ2ATRIARIZNT—T IV

model SWR

| Ay —7IVEHEE X 221 TEBE (SWRMSA T2 355 1)) ICBETBF T2 avr—JILTY,

ERFRR
L1
SWZ0J0-C L2
L T—TILEE
LT:1Tm
L2 :2m
FH 1> No.

(BEHD/IN—T 3 1ER)

L (L1=1000 /L2=2000)

J%% 4 : DF11-16DS-2C /

t OB
100
T=2I =IVLER)
— 1mB) r—TutEEOBMSE |
REMLEDA. KHME EFBEENTTr—JILEEERLET.
SEEOBY. RN EBELYEITDOTTERERNEY,
WRT—7 )V #r—2)1b
2020 F 1 BHED L UHERHIBEFETY . EERRICEVFIRTZ2ENTETVET,)




R [l = R—— g PR e PAEN -
GmEE | meme | PRET NRTE | MIFTVaY wusn | ozErE | ([0 K@SMEK

A% 3 o
REIIRE V34 Mk Harmony in Innovation

{iiERS
O CUESLRRE

(BB (55— & TiERr—T)b | CREEHAREYET, SIEENET, e

NIK-9527

- . HR— b
M —7IU | /\1 70> SD-SB/20276 B AWG24X8P (3 —)U K{Y)
HEBX BE :76g/m (Im ) DEETY) ST =n73
ERBTETE © 0.2mm2 (AWG24) .
. . e EH/N\VF
THC 1605 FIVIVITL
ERHE - Z0f

SWR
3kg ~ 360kg T

N2 SWR0010
+ ¢71 0.5kg ~ Tkgalfk
RZa7)vaRy b
ERER 2A 1A NYRFIVIv—
&S 1 3 5 7 9 11 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16 SXR
BOARE =2 =] Zii = & ES &5 # X E3 zz B B/E A/RAS EE Ty
| | | | | | | | | | | | | | Ry—to5>7
VA RIRT VAR IRT VAR IXT YARIMT YA RIXRT VAR RRT VAR IXT VAR IRT SWT
INFY
ar—to5v7
SWQ
/\4/<77E7
€34 — T )b | ORP—0.25QX8P(SB) (2464) (> —)b K1) Newroz27
WVS

THEAR B2 :101g/m (Im Hfz ) DEETY)
SERBTETRE © 0.2mm2 (AWG25)
16

NME 995

I L |
7 YA RRRT YARXIT  VARIRT  YARIRT YARXIRT VAR IRT

YARIRT  WARE

ERRER 2A 1A
EVES 3 5 7 9 1 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16
BCiRES 5 =] kS x & 2 G IR ES 1B 5 *® E 2 & X
|

P

OCAIEFEH BR - T—JIVORESSUVERBOIE
® ORvy bOBE - EERICER - 7 TIVABIERSNAEVE S ICERL. EHEBAANHHDSHEOL S ICEEL T REL,
BEEAAADHDD B LR IARY 23k1F. EMARERIT I EHBYET,

=IOV TET
NANBBDS5HENK S RE

40



ARy PN FFzIv— model SWR
R

=~ S, . S 5 Ly
ONRFTary I  NVEEHF o iz
AE—— R DC 24V
| Wi+ T3S B | @vas k1 EBEY) 3A
RRE—YYVE V-7 TR AR () 100mQLF
wERSE 10A
mocet SWR [10-MJ-B mocet SWR[10-T(-B S g 0
EAEL (@1 EBRY) 15 %
EWER 159
IRE= V4R SWRO30-M BTy M : 10g
SWR1200-M F§ 754 M35 £ 18
BmE
EWEE 119
Y17 8756 SWR0030-T 754 1 : 8g
SWR1200-T 1754 135 - 16g

1. BB 1 BHYDBEEZRLETY,
7Z% v MERIE SWRZ0SO-CJ. SWRZO0BO0-12001B DEETY,

o BIEEBHNALTE [ Rx&—SU 8@ | -7 E7EE |
Lm | ! | . ‘ 15-61.6 72
C 1T i - \072
P12 6085 : NES Ty
. KEG06 6 NIIVE L N\9IYY ‘ 4 WESOS 7, 65 || 1
- o [hy 787 RAG—F | U= ‘ (hy 787 & — |1
7 BERLEAN 67 1 6 57 EERALEA/N 7

® NHs< & (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

[ <2X&2—2 U245 V—ILT7 AT
SWR0070-M[-B  SWR0250-M[J-B/BB SWR0070-T-B SWR0250-T-B/BB
SWR0120-M[-B - SWR0500-M[J-B/BB SWR0070-M[-BB SWR0120-T-B SWR0500-T-B/BB SWR0070-T-BB
SWR0750-M[-B/BB SWR0120-M[-BB SWR0750-T-B/BB SWR0120-T-BB
SWR2300-MAF-B/BB SWR2300-T-B/BB

1l |
2| il .
Z 1
SWR0250 L{ £ 3 :
g - [ swRr0250 i
-BB Bl R IR DT - | -BB BSII RN FIRE BT
| e
1 ; % 17 S ity 70
| il ==
| =
3 o n97Y5 (@B (g
vk i fﬁ;umi— 27
(N9IY 7 BIn%) ! (ND9Y T BIN)
BE 1 BE
BB:30#& | BB:30 &
Eird=l 2 o ad=§ -] 0 B F--==q====-=- } frirdi=1 2 . ud =R o] : j 777777777777
e BOR gy | o (RS B4 B S s
@ | BE(<R5—8) 1 2 i © | BE(YV—-IA) 1 2
SWRZOBO-M | @ | @i/ \— 1 2 | SWRZ0BO-T BN/~ 1 2
® | LY $15x4BHOUS) | 2 4 | ® | THEY $15x4BT(SUS) | 2 4
45W101785-00%2 Rk bpi— 100 |2 4swon7gs00%2 R b= 1| 1] 2
-2 @ | ABRERIVE M3X0SX16SUS) | 4 | - | 8 -2 | @ | ABRERIVE MIX05X166US) | 4 | - | 8
-2 |G| ABFERLE M3X05x300U) | - | 4 | - -2 | ® | ABFERILE MIX05X305US) | - | 4 | -

ABRFHE 1. BEBOHGERSEIF LEBRIR TTIERCREEY, (SWRZ0BO-O : 1y hTEE1 80EEYVET.)
SWRZ0BO-M/SWRZOBO-T &2 DRIV B LURIV b AN—IFEENE A,

41



R
fEREM

SWR0030-M-B % SWR0030-M-B B+ SWRZ0SO-M Z BT £ T
\

=4

HAE 8IS
BESREA

&R

L%
BEJIRRI

Nz ~T5E (SWR0030 B )

ST

ASE A2

"=t 7Y3y
J3q v M

RS

AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

| RRE—YU VS

| V=7 a7sf |

111

NN

SWR0030-T-B %SWR0030-T-B BFDF SWRZ0SO-T ZEUTIF K9

ik #3.]
+
9577

fiERSD

NIF-9507

I m! ! ) ‘C*\\j;g HH— b
| l 5 iing g
4 3 ' 4 [ NIVF - h75
| TEIN\VF
- B 5 o el
2l | } N9YVY (BEZAA~ 3 10y 2= i3 AR - ZOf
Ram = 777 (%8 O) (@)LoYI A *: I
R 1= | bt “ o
(NIIY5H0%) 16 oIS FE05)
= ! HE SW
BEmR |ne &% B.15  mEmR re 8% B.15HE
O | BiE(RRI—H) 1 | © | BB (V-1 1 2 Shg kg
SWRZOBO-M | @ | ShERAIEA/\— 1 | SWRZOBO-T FEpIEA— 1 it
® | FIEY $15X4BHE(SUS) | 2 : ® | TV $15X4BHE(SUS) | 2 NYRFTYTr—
45W101785-00 2 R~ AN— 1 | ASWI01785-00 %2 RV b HA— 1 SXR
%2 | @ | ARV L M3X05X16(SUS) | 4 -2 @ AANIRILE M3X05XT6(SUS) | 4 .
® | 737y b (RRE—f) 1 ! @ | 737y (V- 1 ar—ro5v7
SWRZ0SO-M | @ | T $2X6B 7 (SUS) 1 | SWRZOSO-T | @ | FiTEY $2X6B 7 (SUS) 1 SWT
ARV S M3X05X6(SUS) 1 | ARV M3X05X6(SUS) 1 o
EEEE . BENOMMBELIBER LEBEMER TTERLEW, (SWRZ0BO-O : 1ty FTEB 1 89 LAY ET,) 8r-k95¥7
SWQ

SWRZ0B0-M/SWRZ0S0-M/SWRZ0BO-T/SWRZ0SO-T (l& %2 DRIV B XTVRIL b AN—IEFEENE A,
2. SWRZ0BO0-M/SWRZOBO-T ICld2 DRIV B KURIV FAN—EEENE FA. NIST—T7
Ny boSvT

WVS

® NFZ~FiE (SWR1200 B%)

| RR2=YUVER | YT ETEE |

SWR1200-T-B/BB | 3 SWR1200-T-B/BB B SWRZ0B0-120TB %

BT EY,

| SWR1200-MAF-B/BB | 3 SWR1200-MAF-B/BB E50Dd SWRZOBO-120MB %
RS ET,

=127

@R AN~

NIy
(BEIZ2—)

(BEY—IVH)

0 %
(@\]
I A N LD D . D
= il - - = nf = e N B S
o~ o |l ~ J = b [
o I N om0 o N | e Te 6 _ L |
50 27 . b?ﬁ ) i 27 50
14 50 50 Rl b= 4
(\5T>TH0%) a6
e =
WmamR BE 8% BISH BB | &R BE S B:15/8 | BB:30/E
| BE(IR2—H) 1 2 © | wAE (V- ILA) 1 2
SWRZOBO-M | @ | iR 1/\— 2 SWRZ0BO-T AL A/ — 1 2
® | TV $1.5X4B7& (SUS) 2 4 ® | FrEY ®1.5X4B7& (SUS) 2 4
4SWI0178500 %2 R R HN— 1 2 4SWI01785-00 %2 RV R HIA— 1 2
_x | @] AARARLE M3X05X16(GUS) | 4 8 —x2 | @ ABRARILE M3X05X16(SUS) | 4 8
@ | 755k (RR9—H) 1 2 ® | 735y k(YA 1 2
SWRZ0B0-120MB | @3 | 1T/ $3X6B7HE (SUS) 2 4 SWRZ0B0-120TB | @3 | 17> ¢3X6B & (SUS) 2 4
AERERILE MAX07X105US) | 2 4 AETEARIL S MAX0TX106US) | 2 4
BEEE 1. BEBOMMERSAE LRBRHR TR CREL, (SWRZ0B0-0 1 £y FTEE 1 A9EBYET,)

SWRZ0BO0-M / SWRZ0BO0-120MB / SWRZOBO-T / SWRZ0BO-120TB (Z(&:3%2 DRIV b B LTRIL b AN—IEEENE A,

42



ARy PN FFzIv— model SWR

A — AR DC 24V
| S+ 7> 3 vES : C01/C02 | ki amny) 2
TRA—IYE COl YT AT A COl AT (WIHEAE) 100mQLTF
N=ER =N
mocet SWR[10-M- moset SWR[_10-T(J- Eeras 10A
coz2 C02 BiE (B EHY) 15 %
=TI P.45, P.46 &R
-CO1 B m
SRR E
-C02 B 2m
BIEL -C01 K5 120g/-C02 B 230g
RA%—=1) V50 SWR0030-MB7Z% v b :10g
] SWR1200-M 8754 b 1189
BEEX
BIEE -CO1 B2 110g/-C02 B 220g
V=7 4T 54 SWR0030-TE7Z4 v I :8g
SWR1200-TR 754 b - 169
1B BYYDEEATRLET,
754y MBIk SWRZ0SO-CI, SWRZ0BO-12000B DEETY,
| RRE2=—YUVER | v—UT7ETEE |

EVES - BEiRth - 7—7)UEHRIE P45, PA6 ZBERIEEL,

|
Agla

R AZ—f Y —) U

® NH:~F & (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| =re—vuvap | v=u7a746 |
SWR0070-MC-CD SWR0250-MOJ-C/COCT SWR0070-T-CO SWR0250-T-C/CIC
SWROT20-MC-CO SWR0S00-MI-C/COCT SWR0070-MJ-COCO SWR0120-T-CC0  SWR0500-T-CO/CIC SWR0070-T-CICO
SWRO7S0-MC-CO/COCT SWR0120-M-COCO SWR0750-T-C/CIC SWR0120-T-CICO
SWR2300-MAF-CI/COC SWR2300-T-C/CICT
i | |
| ‘\ /
Ale 8/
‘ S
o [ == of i ©
3
SWR0250 L kD SWR0250 I E®D

-COCOR I RS E I EIR DS -COCOR I R E | IR DES

==t I .
-y T | i o
el DO :
2 =
o b = CO | cOcO:304 Ers el E CO | cOcO:30f
sihized || i 15 ST SIRSE | il il s 1588 |SIRLT SIR0YLE
SWRZ0CO | D | Bl (IA5—f) 1 2 | SWRZ0CO BB (V—IUB) 1 2
-MO1/M02 | @  Ff3EY p15X4BAE(SUS) | 2 4 CST01T02 | @ FEY $15%4BTE(SUS) | 2 4
07802 | @ | Rk b= 1V 2 o002 @ | b b Asi— 11 ] 2
-x2 | @ AERERLE M3X05x166US) | 2 | - } -x2 | @ AAREALE M3X05XI6US) | 2 | -
-5 | @ ABREALE MIX0SX30US) | - | 2 | - -5 | @ | ABRERLE MIX0SX306U8) | - | 2 | -

AREHE 1. BEBOFGERSRIF LEBMEFER TIIERCREEY, (SWRZ0CO-O: 1y FTER1 89EEYET.)
SWRZ0CO-MIJ / SWRZO0SO-M [i3%2 DRIV B LRIV b AN-EEFENE LA,
2. N\ HIRF LI BRGNS BUNET 1 — T TG E T o TLE T,

43 3. SWRZ0OCO0-[101/02 I&. 5IHAREENRLY ET, (SWRZOCO-JO1: 5| H#REE Tm . SWRZ0OCO-[102: 5| HE#REE 2m)



BE | WEBE | g i s | MeTyay | oM7Yy -
enga | SIS | maEm | ino | aRdE  #ATvay UM wnwe | ozews | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

-y s {iERrS
o N ~FiE (SWR0030 B ) g

| RRZ—1) 54| | W=7 2T 24l | Bk

SWR0030-M-C[] | 3 SWR0030-M-CLIBF(d SWRZ0S0-M ZESH £ J SWR0030-T-CJ 3% SWR0030-T-CLIBFMDF+ SWRZOSO-T ZEUTIFTE 9 NUE-5527
T e
. /7”,,/ I 11 gy

NN ES
N WIH o

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVARTLA

'\., i n
=] ! < EEEE - ZOf
Ny ] ! i 8
N TN 1 3
: | @
e ! = sw
Bepn |55 & 5 48 - BeRRR #S &% s e
SWRZOCO | ( | EBAE (ZX%2—H) 1 © SWRZ0CO A (Y~ V) 1 I
-MO1/M02 | @ | iV $1.5x4 B 7& (SUS) 2 L _ST01/T02 | @ | FHTEY $1.5x4B 7& (SUS) 2 7:m
45W101785-00 %2 RV kHN— 1 L ASWI01785-00%2 RV~ AN— 1 NYRFIYTv—
-2 | @ | AEFERILE M3X0.5X16(SUS) 2 i -2 | @ | AEIUIRILF M3X05X16(SUS) 2 SXR
® | 754 b (RAE—H) 1 ® | IS4k (Y—IVE) 1 .
SWRZ0SO-M | ® | FTE> $2X6B7& (SUS) 1 | SWRZOSO-T | ® | TV $2X6B 7 (SUS) 1 Or—ko5v7
@ | RAFRERIV S M3X05X6(SUS) 1 } @ | RARGRIV S M3X05X6(SUS) 1 swT
SFEEE v
1. BEBOFIERIFEIE LEBRAER TTIERLEL, (SWRZOCO-O: 1y FTEBEI189EBYVET,) ar—to527
SWRZ0CO-MJ / SWRZ0S0-M / SWRZOCO-T[J / SWRZO0SO-T [T %2 DRIV F S LURIL hHN—EEENE LA, swa
2 N\UHBF B R BT 1 — 7 TR E T > TVET, P
3. SWRZ0CO-[101/02 i¥. BIH#SEEHARE Y ES, (SWRZ0CO-LI01: B[HEEE Tm . SWRZ0CO-[102: B HiFEE 2m) KLy ko507
WVS
® S\As~Fi%k (SWR1200 BF)
| RR2=YUVER | v—TETEE |
[5VWR1200-MAF-CO/CICTI| 3% SWR1200-MAF-CT/CTICT B D3 SWRZ0BO-120MB % 3¢ SWR1200-T-CL/CCICIES D SWRZ0BO-120TB

BITEY, ESFEY,

s
r;i

'g i

=127

==T== i

" |

N~ |

TR e . ;

Nﬁl** - A4 - R : *’4“3 i

- 50 27 ~

02 50

#E | e
et #5 8 CSEOCNE | He  #E 8% CO: 1548 | C0Cd: 30
SWRZOCO | @ | A& (YR4—1) 1 2 | SWRZ0CO BT (V—IVE) 1 2
-M01/M02 | @ | FiTEY $1.5X4BFEGSUS) | 1 4 L -TOUT02 | @ | FHTEY $15x4BHE(US) | 2 4
4SW101785-00 %2 RV b A= 1 2 L ASWI01785-00 %2 RV A= 1 2
¥ | @ AATERILE M3X05X16(SUS) 2 4 3 ¥ | @ AARERILE M3X0.5X16(SUS) 2 4
737y b (RA8—H) 1 2 | ® | T3y (Y- 1 2
SWRZ0BO-120MB| @ | F{TE> $3X6B 7 (SUS) 2 4 | SWRZOBO-12018| @) | AT $3x6B# (SUS) 2 4
@ | AR R MAX0TXI0GUS) | 2 4 1 @ | ABRMERILE MAX07XI06US) | 2 4
ES=

1. BEROHPEFHEIG LB TTERCEEV. (SWRZOCO-O 1 1ty hTER 1 89EBYET,)
SWRZ0CO-ML] / SWRZOBO-120MB / SWRZOCO-TLI / SWRZOBO-120TB [T ld3%2 DRIV b S LURIV b AN—EEFNE LA,

2. NV ZRF 5| RIS AR T 1 — T TR ET > TV ET.

3. SWRZ0CO-J01/02 (&, BIE#RREHREY £, (SWRZ0CO-LI01: 5IH#RRE Tm | SWRZ0CO-[102: 5IHH#REE 2m)

44



ARy PN FFzIv— model SWR
R

ONRATVay  NVEHEBFT—TILE  (HE)

| S+ 7> 3 vES : C01/C02 |

RRAZ—=2 Y4 Col V=IVTETHR Col
model SWRI:'O'MD' C02 model SWRI:'O'TD' COZ
o LUESLERE—E
| RRE2=YUVER | YT ETEE |
ST
.
agle! | Idal
,A\~/S — i‘: i E
BiE |
RAZ— }
~ 1EE) r—ommEEosNSE | \

REMLEDA. KHRMEE EFSENTTr—JIVEEERLET.
SEEOBY., AERHNEBELYEITDOTTEERNEY,

weRkT—27) W=

2020 F 4 AHED L YRR FECY, FEERRICEVEIETZENTEVET,)

45



HAE 8IS
BESREA

R
fEREM

bl =D
I 34V Mk

g — (i s 99
&R s Hiem NTE | MIFTYaY RAEA

© EVESLERRE

(BZE) TH7—7IV] & TRRTr—7IV ) TREFEHNELGVET, TEERVETY,

AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
+
9507

fiERSD

NIK-9527

" . HH—
M —7IU | /\1 70> SD-SB/20276 B AWG24X8P (3 —)U K{Y)
HEES HE 1 76g/m (Im Sz DERTY) ST 573
e -
ORI : 0.2mm? (AWG24) o
;D\& 165 FIVIVRAFL
AEHE - TOf
SWR
3kg ~ 360kg i
/2 -
MEp7.1 15ig- kg8
XZa7iaRy b
EVBES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 | *&EA NIEFTYI v —
Ege | 2 | B | & & &  F & & & | % | T  #% A/2 A/k a/8 &/8 SXR
| | | | | | | | | | | | | | 7
YA X IRT VA X RXRT VA RXIXRT YARXIRT YA XIXRT VA RXIXT YA X IRT VA X IXRT ar—ros5v7
SWT
INFY
mbo el A
SWQ
/\:f/\ﬁ*{/ﬁ
€34 — T )b | ORP—0.25QX8P(SB) (2464) (> —)b K1) %
AR BE 1 101g/m (Im Y7zW DERETY)
SERBTETRE © 0.2mm2 (AWG25)
1605
NME 995
ErES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 | REM
e | 5 B #® | x & B A K | % | B 8 | x ® | B2 £ K
| | | | | | | | | | | | | |
VAR IRT VA X IXRT VAR IRT YARXIRT YA RXIRT VAR RT YA X IRT VA X IXRT

46



ARy PN FF Iy — model SWR

© NFA TV ar  BkiEF (BRBAKEA ) o i
~ ~,=q 3 - E DC 24V
| S+ 72 3 VS 1 U01/U02 | (ST 2
TRAZR— )3 U01 WV— LT BT E U01 Eﬁﬁ?ﬁ}ﬁ (#15R1E) 100mOLX—F
mocel SWR[_10-M[J- mocel SWR_10-T[- ERnE 107
uo2 uo2 BT (BiE 1 EBLY) 16 &
=TIVt P.49. P.50 &8
-U01 K& 1
2R il n
-U02 B 2m

FIE -U01 B 140g/-U02 B : 260
IAZ=YU VB | SWR0030-MBTS 4y b :10g
SWR1200-M B 754w b 1189

=1 £
BIE -U01 B : 140g/-U02 B : 250g
Y= 7475 SWRO030-T 75 v b :8g
SWR1200-T 754w b 169
REZ 2 IP54 494

X1.BB1BHYDEEZRLET,
7 >4 hERIE SWRZ0SO-C]. SWRZ0B0-120C1B DEZETY,
HLURRAZ—=V )V ZEY— VT 2T 2 EEIRE (BRERKRE)
ICBEWVT, IP5S4EHEBYET,

| 22—y uvga@ | v—u7E75@ |

1
o

EES - Bt - 7—7IUERRIE P49, P50 ZBBRIEEL,

A2 Y — LA

® MNFz<F3E (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| =re—vuvap | v-u7a7sm |
SWR0070-MJ-Ul] SWR0500-M[J-Ul] SWR0070-T-ul] SWR0500-T-UJ
SWR0120-MJ-ul] SWR0750-MJ-ul] SWR0120-T-UJ SWR0750-T-UJ
SWR0250-MJ-ud] SWR2300-MAF-UC] SWR0250-T-UJ SWR2300-T-ud

. ;

3 @713r |

\

W= s

22

i
i
i

H
it
1B
i

| |
[¥e) j i -
S 1| 9
priihy ;
o
o 27
MBHR  H2 8% BE MR H2 8% e
ER —fl EHE (V-
swrzouo | (RAZH) 1 swhzouo 2B (V=) :
G | AATERILF M3X0.5X25(SUS) 2 ® | ABFUIRILF M3X05X25(SUS) 2

ARFE 1. BEMOFGERSRIF LEBMRIRN TTIERCLEW, (SWRZOUO-O : 1ty FTER1 80 ERYET.)
2. SWRZOUO0-[J01/02 &, 5IHBEEHREY ET, (SWRZOUO-LI0T: 5| HE#RFEE Tm . SWRZOUO-[J02: 5| HIRR & 2m)



BE
fEREM

S
BIFHA

(i

BRAERT | whiem

® NFs~FiE (SWR0030 B¥)

SWR0030-M-UCJ | 3 SWR0030-M-ULIEE DI+ SWRZ0SO-M Z BT £ T,

EASIA R

WMIF T3y

R=t17Y3y
VEEM x|

A SR

| =2a—>u>ap |

Y—ILT AT RE ]

AEFER

SWR0030-T-U] #SWR0030-T-ULJBF D+ SWRZOSO-T ZEUFIF £ 7

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRSD

NIF9507

B\ TSy NS
e/ N/ N N ﬁﬁ# NV G
N = - O — - o Wl
HH [ 7 - o 1 —] H ; HH
'!'"e 9 <{§% 5:1 | ] 9 ‘%ﬂ% y‘;—{. KIVT - HT5
LY@ i N 2O ©
(6 ! - =&\ F
gl | 7 ese, o=
] FIVIVATL
3 N EERE - ZOM
| S j
0 A l g I e v =a Ui
) E@ @‘j | 3 27
R : o]
o~ [ETRY i SWR
! SWR0010
Bmt 75 &% H= - (-0 i = Al e H= B X
! RZa7)vaRy b
@ | BE(<22—-) 1 l @ | BA®m (V—IVE) 1 N RFIVIp—
SWRZOUO — I SWRZOUO — SR S
MO1/Mo2 @ | FIEY $15%4B & (SUS) 2 L To1T02 @ | FFEV $15X4B & (SUS) 2 SXR
G | ABIFRILE M3X0.5X25(5US) 2 i @ | ABFFRIL P M3X05X25(5US) 2 .
@ | IS5y b (RR2—f) 1 3 T35y~ (Y—IUE) 1 Or—to507
SWRZ0S0-M | ® | Ff7E> $2X6B 7 (SUS) 1 | SWRZOSO-T | ® | FfEY $2X6B 7 (SUS) 1 SWT
® | ABIERILE M3X05X6(SUS) 1 ! ® | ARV S M3X05X6(SUS) 1 -
FEFE . BEROFPERBAE ERMAAR TTIERCREEW, (SWRZOUO-O : 1y FTEE 1 89E BV ET.) ar—to5>7
2. SWRZOUO-[101/02 (&, BIH#GETHARE Y ET, (SWRZOUO-LI01: 3| HiEEE 1m. SWRZOU0-L102: B HiEEE 2m) sWa
INAINT—TT
Ny VoSV T
WVS

® N ~FiE (SWR1200 B)

[ =xe2—>u>al |

Y—ILTBTRE ]

| SWR1200-MAF-UC] | % SWR1200-MAF-ULIEF D J+ SWRZ0BO-120MB %=

EfSIFEY,

bl
i ek

BT EY.

o)

—

SWR1200-T-UJ % SWR1200-T-ULIEF D+ SWRZ0BO-120TB %

|
a I\ < s o @ > o
o[ I [ 5 ST
— PS n - m — hdl A -
N o | |e § ':F@ ﬁ §
|—1|77 - _ m' T - — 7 —
50 o 27 50
1 50
e (RS R HE et (B B HE
® | EE (X2 —fl) 1 @ | B (V—IVE) 1
m‘z&%‘; @ | FzEV $1.5%4B % (SUS) 2 Srg:?:; @ | FzEY $1.5%4B 7 (SUS) 2
B | AAFARIV S M3X0.5%25(SUS) 2 B | AAEFIRIV ~ M3X0.5%25(SUS) 2
@ | T35y b (XR2—fl) 1 @ | T35 (Y—Iuf) 1
SWRZ0B0-120MB FFEY $3X6B & (SUS) 2 SWRZ0B0-120TB FEEY $3X6BF& (SUS) 2
@ | AAFYIRIV S M4X0.7X10(SUS) 2 @) | AAFYSRIV S M4x0.7X10(SUS) 2
AEEIE 1. BEEOHELGHZEIE BRI TTIERCIEEL, (SWRZOUO-L 1 1y FTE®1 B89 &GN ET,)

2. SWRZOUO0-[J01/02 I&. BIHREENRE ET, (SWRZOUO-LI01: 5| HHAREE Tm . SWRZOUO-[J02: 5| HiIRE & 2m)

48



ARy PN FFzIv— model SWR
R

ONGFTIar Bk F (BREBHKEZAT) HE)

| M+ 7> 3 VS 1 U01/U02 |

RRE—=V YA YV=IVT AT

nocel SWR [ 10-M- 88% ool SWR10-T(-

uo1
uo2

s LUESLERE—E

~ BB r—otmEEOBNSE \

REMLEDA. KHRMEE EFSENTTr—JIVEEERLET.
SEEOBY., AERHNEBELYEITDOTTEERNEY,

weRkT—27) W=

2020 F 4 AHED L YRR FECY, FEERRICEVEIETZENTEVET,)

49



R [l = R—— g PR e PAEN -
GmEE | meme | PRET NRTE | MIFTVaY wusn | ozErE | ([0 K@SMEK

BRI 934> itk e MmEs

famRs
o ESLERE

. . N . fiiE R
(BZ) T#H7—7)V ] & TRy —7)V ] CEEREHGEGVET, TFEBLET,
NIK-9527
N HH— b
M —7IU | /\1 70> SD-SB/20276 B AWG24X8P (3 —)U K{Y)
HEBX BE 1 76g/m (Im HfzDEETY) SIVT - h73
ERRTER © 0.2mm2 (AWG24) L
. . e EH/N\VF
;D\ﬁ . 161&\ FIVIVRAFL
EREIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg T

EANES ¢ 7'] SWR0010

0.5kg ~ Tkg i
RZa7)vaRy b
EVBES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 NI FFIYIp—
BoiRts 3 =] Ein o E S 5 # 78 ES ze % B/ A/ RB/E E/E SXR
|

&
| | | | | | | | | | | | | 7
VAR RNRT VA RRNRT VARG YARAIRT VA RIRT VA RRRT VAR IR VA RINRT ar—to527
SWT

INFY

mbo el A
SWQ

INAINT—=TT

Ny boSvT
WVS

T4 — Tl | ORP—0.25QX8P(SB) (2464) (—)L K1)

SR B8 101g/m (Im %Y OBEETY)
SERBTETRE © 0.2mm2 (AWG25)

167

EVES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
=) = = o % & 2 2 X % ) 5 i " = # 3
| |

| | | | | | | | | | | |
VAR INRT YA RINRT VA XY YARIRT VA RIRT VA XX VA XN YA RINRT

50



ARy PN FFzIv— model SWR
R

© NIA 73> :D-SUBOXRI %

| M+ 7 avES D |

® {1#%
RAZ—=Y )7 V—=IVT R TH
E DC 24V
model SWR [10-M-D model SWR [10-TC-D s 2

AT (HRE) 100mQLLF
wERnE 10A
EIRE (BIR 1 BdfY) 15 &

] IR4-YYVAR | B85 80g / 757y M8 17g
§§X1 -

Y- Ib7A74f | BEH70g /757048 17g

1. BB 1 BHYDBEERLEY,
737y MEBlE SWRZ0Z0 DBEETY,

® NFtiE

| =xRe—vuvafl | v-u7g7sa |

SWR0250-M[1-D } SWR0250-T-D
SWR0500-M[1-D ! SWR0500-T-D
SWR0750-M[J-D ! SWR0750-T-D
* Ot a ‘
‘ & e \ / i ‘ "\ / ‘ A o ‘
& ' . . 4 ! ! § P o} '
e e \g B/ 1 B By B 14
0*»?‘.1‘,, L L& + i o% AL
oW @ b
L i | e
77— ® |
51 ;
M26X045 %5 i
fios - B | & o) | 5§§§47
L Do L8 & : " /
; S
D-SUB 1244 ‘/’7"/|~:l‘/’;Y7I~> 3 ! DSUB J244 Y4y haVBY b
JIIWHAXANSEY) SYxRY 3 JIIWHAXANSEY) SYRY
SWR1200-MAF-D KELR G ETEIE ERERKR T, SWR1200-T-D KA ETEEEKEBRTY,
SWR2300-MAF-D SWR2300-T-D

Bl (A5 @ HE el |H5 % HE
@ | BB (RR2-M) 1 EiE (VI 1
SWRZODO-M | @ | 7> $3x8B7& (SUS) 2 SWRZODO-T | @ | Ff7E> $3X8B7E (SUS) 2
@ | RATERIL b M4X07X30(5US) 2 ® | ABIUGRIV b M4X07X30(SUS) 2
@ | 735y b (RRG—l/ Y —IVBILE) 1 @ | 735y b (RR2—fl/Y—IVElE) 1
® | FTEY $3x8B7E (SUS) 1 ® | FIEY $3x8B7E (SUS) 1
SWRZ020 ® | RAFERIL S M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZ020 ©® | RAFUIRIVE M3X05X10(SUS) 2
@ | RATERILE M4X07X12(SUS) 2 @ | ABRGRIV b M4X07X12(SUS) 2

~

ARFEER 1. EEROHBELIHEIE L&A T TERC
2. SWR1200/SWR2300 B§i& SWRZ0Z0 BNAETTY

TEW, (SWRZODO-O : 1ty b TEBI1 BHEHVET,)

51



BE | WEBE | g i s | MTyay | oM7Yy -
enga | SIS | maER | o | aRdE  #ATvay UMY wnwe | ozews | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

ik #3.]
+
9577

fiERSD

OANATYay AEaxI %2 (JISCE5432#BREN IRV R)

ECEEE

[ 'ﬁ:*i NIE-9507F
RRE—V YR V—IVT R T4H
i DC 24V e
model SWRLCI0-MO-G  mos SWRL10-TC-G s 2 =t
BRUE () 100mQILT o
KERRE 17A .
BHNVF
B (B 1 EHTY) 15 % s asL
agen | APYIVER € 1009/ 55758219
- Y- 74748 | BES120g /757048 21g ARWR - TOM

1. BB 1 B8V OEEETRLET,
75w MERlE SWRZOEO DEETY .
sw
3kg ~ 360kg T

SWR0010
0.5kg ~ Tkga

XZa7iaRy b
NYRFIVIv—

o N ~+iE SXR
| RRe—vuvafl | v-uT7E7sf | 7
! nr—ko5v7
SWR0250-M-G } SWR0250-T-G SwT
SWR0500-M-G | SWR0500-T-G -
SWR0750-M[-G ; SWR0750-T-G Do k59T
3 SWQ
| | | | !
‘\, / ‘ ‘ i ‘ INAINT—IT
A4 ge \ / ‘ ‘ i ‘ N2
RN &)/ ! : i : T wye
bel | Teg @M} & 1 ws
I SHE _Iﬂ% | [FT il F O
i‘c‘ii‘h’:‘i‘@@ | EJ
B L@ LR "D .
@—miily @) L 3
: = 't
® 5 3
. I — N 51 :
P § o |
oo | o
- i ® G i
(% N ( T i
A — ‘ : ‘
EECASPAC 1 i
pt SRCN2A21-16P( £ JUAE) A% | SRCN2A21-165( V47 b )UAE) B
JISC 5432 #HLOR T 2 | JISC 5432 B RS 4
SWR1200-MAF-G | %28 Tikid EREFRTT. 3 SWR1200-T-G
SWR2300-MAF-G } SWR2300-T-G
N 7 1 N
L m a - i S
:L"}(‘D(‘D'}L‘w@ :
g ‘ RDODRDDDDD 1 g
Al | QO |
51 3 51
wEHR  HE S i L BErt #S 2% K
® | BiE(XRAZ—f) 1 ‘ EAR (Y —)UA) 1
SWRZ0GO-M | @ | 7> $3X8B & (SUS) 2 | SWRZOGO-T @ | FiFE> $3X8B7E (SUS) 2
@ | AAFYTRIVE M4x0.7X40(SUS) 4 | @ | AAEFYTRIV S M4X0.7X40(SUS) 4
@ | TZy b (IR2—/Y—)VEIFhE) 1 | @ | Ty M RRE—B]Y—IVEIEE) 1
® | LY $3X6B7E (SUS) 1 1 ® | ¥y $3%6B 7 (SUS) 1
SWRZOEO | SWRZOEO
® | AAETRILE M3X05X10(SUS) 2 ; ® | AEFRIL P M3X0.5X10(SUS) 2
@ | ABFRILE MAX07X12(SUS) 2 } @ | AAEFATRILF MAX0.7X12(SUS) 2
AEEE . EEMOIPETIGEIE EEBEER TTIEREEL, (SWRZ0G0-U : 1Y FTE®I1 B9EEVET,)

2. SWR1200/SWR2300 B§i& SWRZOEO A ARE T,
52



ARy PN FFzIv— model SWR

5 ~) . == — BRI 2247
OAE Ty Ay NBEAEREs T BE2RZEATT

| A T3 VRS K |

o ik
RAZ=)V & K V=IVTETR K
TR AC/DC 200V
model SWR:IO'MD' ‘tjl'ﬂi model SWRI:'O'T' ngL,(Di (aAvay b 1EHEY) 5A
R, SRR
wEREE 12
B (W@ EB7Y) 4K
e BIE 179
RRZ=YVZ 5B | wmoosoMB754 b 10g
T EY
o BB 139
Y=VTETE | swRoos0TETS 4y M s
\ WZOK0-CL
BES-STIT—T (BR) | (a5 o)

1. BB 1 BHYDBEERLET,
757y MEBld SWRZ0SO-LJDEE T,

® BRFBEA TV 3V K4 Tvav i KAATIRA T aVvERERRTHENTEET,
— AEAE DL Y b TBKE L < 1ZBK2
) BB
BRAREGA T3V B SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | swr
0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 2300
J B IX V2 ER o JK JK JK2 | JK2 | JK2 | JK2
B:lZATEIRF ;EI BK BK | BK2 | BK2 | BK2 | BK2
CoO: AT —T IVt COCIK | COLIK | COCIK2 | COCIK2 | COLIK2 | COCIK2
¥ OEREFSEMTEIC OV TIE. BIEBREVnEhECIEEL,

*HET—TIVIEDOWT
BEE—ZFIUTTr—TINBEEV. BEE—IFIVRNRENE LA,
PSSOEE S — 2 F IV — )b SWZOKO-CLOEFERC &L, 6L <1, PSSEROBE S —IFIVESED L, BEBICTRIECEEL,
® N\ F~Fi% (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )
| RRE— 1) V5 Y —IVT 2T 2

SWR0070-MC-K ~ SWR0120-M[-K  SWR0250-M(-K  SWR0500-MCJ-K
SWR0750-MCJ-K  SWR2300-MAF-K

SWR0070-T-K SWR0120-T-K SWR0250-T-K SWR0500-T-K
SWR0750-T-K SWR2300-T-K

HEdFEE (R30)

REFE ]
FTvavir—7I4 T ]

‘ ‘ T B&FES ]
‘ TS5 —T |
i SWZOKO-CL[] SWZO0KO-CL[] I
2 P55 B P55 BT * fjﬁﬁﬁ%@g
L 3| [
— Cﬁ R - <§ i%@%ﬁﬁ
HefR  #E 8% HE Y e H5E
@ | BB (22— 1 ® | B (V-IME) 1
SWRZ0K0-M SWRZOKO-T
@ | THEEY  $15x4BH (SUS) 2 ® | THEEY  $15x4BTE (SUS) 2
45W101785-00 %2 | @ | 7R)L b A/N— 1 4W101785-00 %2 | @ | RJL A/ — 1
"2 | @ | AARAALE M3X05x16(5US) 2 ‘ "5 | @ | ARRRFAIVE M3X05X16(5US) 2

ARFE 1. EEHOFMBELBEIE LEBRER TTIEREETW, (SWRZOKO-O : 1ty FTEE 1 89&BVET,)
SWRZOKO0-M / SWRZOKO-T IZIE3%2 DRIV F B LTRIV b HN—IEEENE B A,
2. JAZMABEBT O— 71 SWR BEGESF T3 D 1.5mm XA bO—7%2TVEY, ¥—TIVEREORIE. TO—THR FO—IREMETESR LD
RREF ST —TIVDBEEET > TL T L,
3. SWR U7 FEICHL, BEOEFHA CO—UEN 1.5mmEET 5. U —ELEMIESIREICEY T,
%4, AT 35— BLUZ—IFIVHEFIEBRICEEFNEEh. BEHEFEFELTIEL,
53



R
fEREM

HAE 8IS
BESREA

o N ~FiE (SWR0030 B )

&R

(i

s Hiem ST

ASE A2

"=t 7Y3y
J3q v M

RS

| RRE—YU VS

V—ILT TR ]

SWR0030-M-K % SWR0030-M-K B+ SWRZ0SO-M Z BT £ J

SWR0030-T-K % SWR0030-T-K BFD I SWRZ0S0-K ZEXfTHF £ T,

AEER

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

ik #3.]
+
9577

fiERSD

NIK-9527

ws= TTES L ]
i ": ! P : HH—F
e h=—— i BE— &
g ; g\\m VT - hTS
\1 20 ! 15 Z
i . BHNVF
HEE R30) | HESEBPEE (R30) e
BEFER | BRFE o
FTVavr=TWE | TS avr—TILE 2t E Bl
SWZOK0-CLOJ | SWZOKO-CL[]
P55 5 | P55 BB
3 EEEETE
! sw
: 3kg ~ 360kgH
i SWR0010
HEFS B2 B4 e L EERR RE &% HE 0Skg~ keI
© | B (VA5 1 : © | BE(V-IVE) 1 <= a7baky b
SWRZOKO-M ' SWRZOKO-T SRS
@ | ¥IEY $15X4BRE(SUS) | 2 3 @ | FFEY P15X4BHE(SUS) | 2 NoRFIZTE
ASWI01785-00 %2 | @ | RIL b H/N— 1 LawIE-00 52 | @ | RV HA— 1 SXR
%2 | @ | AATRRLF M3X05X16(SUS) 2 ! -2 @ AATERILE M3X05X16(SUS) 2 7
® | 734y b (RA4—H) 1 ! ® | 754y b (Y—IVE) 1 [r=tosYT
SWRZ0S0-M @ 7L $2X6B 8 (SUS) 1 | SWRZOSO-T | @ FHEY $2X6BE (SUS) 1 T
AATTRIL . M3X05X6(SUS) 1 ! AARERIL . M3X05X6(SUS) 1 ]
osy—tos>7
SEREE 1. BESOHFSELEAIE LEBSHATTER AT, (SWRZOK0-0: 1 £y FTBIE1 A9EEVET,) e
SWRZOKO-M / SWRZOKO-T / SWRZ0SO-M / SWRZOSO-T 132 DRIV b B &KTVRIV F AN—EEENE A,
2. YAZQEBTO—T1E SWR BT X3 D 1.5mm R FA—2#1TVE T, ¥—JIVERDEIE. 7A—THZ FO—o D& ;;i’jf;%;
X - . Vs
TELESEBER > T —JIVDBEEET>TLIEEL, T wve

%4,

. SWR YT FEITH
FT 3= B2 —IFIVHFREBRICEENE T, BEREREFERLTIREEL,

. BROBEGA FO—720 1.5mm 26T 5. U —ABLBRISEFREICEY T,

54



55

ARy PN FF Iy —

OARA TV aYy  NBRBAGXEATRAEEE—IFIVET—TIL

Ky —TIVGNBRBNEES A TEE (SWRIMSA 7 355 1K) ITBEET 547 avs—JILTY,

RARER
L1
SWZOKO-C |

L"7'—7‘)I/E‘5
LT:1m
L2 : 2m

T4 > No.
(BURD/IN— 3 VIER)

L (L1=1000 /L2=2000)

#7190

38 St &

4-2—=FJU 1 TA35T

FHTATYI=TIYT —7)b 2 VCTF23NXX
BREL
EARBTER © 0.5mm2 (AWG20)

E 4

HKAREBEICERERICTT—TIVeBET 2158, BEZ—IFIV (TAST) ZEE T 5BOEETRIFREHELGVET,

CEEEE] B8R - 7— 7 IVONES K UEHRIEOER
© ORvy bOBE - BEREFHCER - T —TILDEIERSNGEVK SICER L. BEFEAANDBDDSBNESICEEL T REL,

BRIMANNDDD S LEHRP IR 2RI, BEARZEITILEHHBYET,
fefele RRAZABERTO— 713 SWR BT 1.5mm X FO—2%Z1TV0EY, 7—JIVEEDKIE. 7O0—-THhX bO—o5

BFCEBLORBER > T —JIVDEEZTO>TLEEL,

T—=7IW0 S TET

ANBDD ST SR5E
EEgcD A /w/% S _ .
X a=isx /f ) ‘f‘)/@i@’u TDR kO~ Y HORM%ER > TEAR
0]
i Jo|o]o

|
U o] sE7O0—7

O NEIBHEEZATE RRAZ—YUVE Y=V T7 AT RHICBBTO— T HHEBTRETT
BRIO—T %5 — 7 VGRS —EU LD TIHT LikF BI8EICE>TVES,
F—7IVERRIE. BEREAIKY TO-TZ R LAATH S ERASIEEL,

model SWR



E S
EEE] HIFHA

i s | Mgy | FMTYEY -
g | METE (MATYaY| T IUOA wmEn | oresm ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

&R

© MEMO 5537

HR—F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

SWR0010
0.5kg ~ Tkgmlk

RZa7)bARY b
NYRFIVIv—
SXR

7
ar—ro5>7
SWT

INEY

ar—ro>v7
SWQ

INAINT—=TT

Ny boSvT
WVS

56



aRrXy PNV FFTY

~%

Iy —

©NFFTary NT—{mEZA T (MIL-DTL-50153REEHRN IRV 2)

model SWR

| Mgx T3 vEB CE |
® {t#%
RAZ—= R V—IVT T 4E
E AC/DC 200V
mosel SWR[_10-MJ-E model SWR [10-T-E e 1 aBey) ”
wExnE 24A
TBABEL (B 1 @HTY) 8 &
§ RRZ=Y1) V4 | &E$ 140g /7579148 21g
B
Y-VTET48 | BEF 150/ 75748 21g

1. BB 1 BHYDBEERLET,
73y MEBld SWRZOEO DEETY,

57L

° ARtk

[ RRE—Y U Ef

V—IVT7 8 754

SWR0250-MI-E SWR0250-T-E
SWR0500-MLI-E SWR0500-T-E
SWR0750-MJ-E SWR0750-T-E

‘ \ )
' ® o \ , / /
e L o o in,

-

3

|
|

.

|
|

|
o

SWRI1200-MAF-E | sx5asi7s & kg ERE AR TT . SWR1200-T-E | xi#is&HRid ERERKTT,
SWR2300-MAF-E SWR2300-T-E
. — . —
L : S -
9 9 o ©
R R : 3
et /5 &% HE e #5 &% BE
© | T (X5 —1f) 1 BB (Y —IVAE) 1
SWRZOEO-M # @ | {7 $3x8B & (SUS) 2 SWRZOEO-T | @ | TV $3Xx8B & (SUS) 2
@ | AAFRIVE M4x0.7X45(5US) 4 ® | AEFERIVE M4X0.7X45(SUS) 4
@ | T2y M RRE—]Y—IVRIEE) 1 @ | Ty b (R4 —AIE) 1
® | ¥V $3X6B & (SUS) 1 ®  FIEV $3X6B#& (SUS) 1
WRZOE WRZOE
SWRZOEO ® | AAFERIL S M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZOEO ® | AAEFMTRIVE M3X0.5X10(SUS) 2
@ | RAFERIVE M4x0.7X12(5US) 2 @ | RAEFERIVE M4X0.7X12(SUS) 2
AEZEE 1. BBIMOHMELGHRSIE LERRENTTIERCIEEL, (SWRZOE)-O 1 1y FCTEE 1 B80EGVET,)

2. SWR1200/SWR2300 E§i& SWRZOEO BNAETY,



BE
fEREM

R—bT7Y3y
T34 Mk

S
FIFHA

1%

BEHIER WMIF T3y

&R ST RS AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

fiBRD

ONHATVay : BERIGESZA T (MIL-DTL-50153B+&#EH IR T %)

| SMEA T2 a VS H |

o {t#% NYF-9527
TRE—Y) A V=T T2
ENE AC/DC 200V Fe
model SWRI:'O'MD'H model SWRI:'O'TD'H GYZZASE 30D 13A Ky
HWERRE 57A NV7 - h75
FEE (BRI EAHEY) 10 &
IRE=YUVEE | ®EH 280G / 7718 24 manoF
B ¥ st 260G / 7777t 249 FIVIVRTL
Y=L 74758 | BEB210g /757918 249
EEFE - ZOf

X1.BE1 B4V DEEETRLEY,
72y hEBld SWRZOHO DEE T,

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

RZa7)VARY b
NYRFIVIv—

SXR
7
- Os—rco>>7
o NATE . . e
| =ra—vuyap | v-u7E7sm | l
INBY
SWR0250-MJ-H SWR1200-MAF-H SWR0250-T-H SWR1200-T-H Rr—to5YT
SWR0500-M[J-H SWR2300-MAF-H SWR0500-T-H SWR2300-T-H swa
SWR0750-MJ-H SWR0750-T-H AT T
Ny VoS5V T
WVS
L H Il H
! / \ /
\4 / & B
‘ Iy o %M} fﬁm@ ;i - & s |
: & O} lid = | [ Fﬁ‘_' ' 44
\ ve] | [¢¢ N
[¥al
[¥al
™ ]
& S
58
MS ORI % [ MSOxY 4
MS3102A18-1P | MS3102A18-15
) 1 o
7 hleLela i )
g v i i )|
W | S
mEHR B 8% wE  merR 53 e wE
® | BIE(TR2—M) 1 3 BHE (VI 1
SWRZOHO-M | @ | T3> $3X8B & (SUS) 2 | SWRZOHO-T | @ | FfTEY $3X8B & (SUS) 2
@ | AAEFERIVE M4X0.7X60(SUS) 4 3 @ | ARV L M4X0.7X60(SUS) 4
@ | Ty b (IR2— /Y =)&) 1 i @ | Ty b (IR2—/V—IVEIHE) 1
® | FIEY $3X6B & (SUS) 1 ! ® | T3V $3X6B7E (SUS) 1
SWRZOHO | SWRZOHO :
® | AEMERILE M3X05X10(SUS) 2 ! ® | AATIRILE M3X05X10(SUS) 2
@ | SARERIV S M4X0.7X12(5US) 2 @ | SAFERIVE M4X0.7X12(SUS) 2
AEEE 1. BESOHILELGHEIE LR TTIRRCIEEW, (SWRZOHO-O : 1ty FTEB1 80EEVET.)

57R



ARy PN FFz I v— model SWR
-
ONFATYay H—FREBRAT o %
a9 A 878
| NI4T 3585  FO1/F02/F05 | e AC /DC 240V
@vay b 1&x&RY) 20A ¥1 %2
RAZ=2) 28 V=V 2T R EIRE
FO1 FO1 (B 1 @57Y) o7
model SWR I:l O'MD' Egg model SWR l:l O-TD‘ Egg av4as kB E2H
= DC 24V
EZVANE -~ ) 3A
BB 17/ + 1F&
(BHE 1 @BTY) (55F)  (HEEtR)
WEREE 10A
=7t TERBE
- FO1 B m
FIHRRT | - FO2 B 2m
- FO5 B 5m
BIEE -FO1 B 1750q / -F02 B 11030g
RRE=Y UV Af -F05 B 2 18509
B 777y ki3
SIEER -FO1 B 1710g / -F02 B 1 990g
V=IVT7 2T 54 -F05 B : 1810g
T35y b3

58L

X1, BEROTEARBICEY. BHRT—JIVDERICERIHBEHNH Y T, Tk eBEREE.

EARRRRREICEE LRZ R LIBENRENESHT

BDETEATEC,

+ 6 £ 20A fEFAEE 50%(5 # ON/5 # OFF) T 5 A% — 7 IVIRE LR M At=#7 20°C
- 6 2T 20A fEFER 100% EHUBE T 5 AERARYT —7IVEE LR H At=#740°C
X2 59U EREYB5RI. 1LY DBRBEBERZRS LBELRZIMEIL TIZEL,
P EREREERT AL TIELY DBRBEZTT 5 EHTEET,
Bl 2. BRICADNSEFTICEERT 57 — 7 IVREREEEZ 60°CUTFITIHI LE T,

X3 Bl BYYDERERLEY, 757y MBIE SWRZOFO DEETY,

EVES LERRE

RRE—=V YU Y—=IVT A T4H

[ N o

AR A a2 ~B AV A
EghHRT—T IV E5BT—7Ib gHRT—7IL
INA 70 SD/2586 6CX 15AWG 2
ORI A HEER BEE :188g/m (Im HlzWDEE)
. EARTERE - 2.0 mm2 (AWG15)
gHRT—7IV o 6 ) 1 2 3 5 6
bRk B 105°C BIE © 600V Bge | %X | 8 ® K B 2
J\A{ 70> SD-SB/20276 10PX23AWG £ (— )L Ff)
1»37 8B AERS %8 1 119g/m (Im 7Y DEETY)
E5RT—7IV SEARBTER 1 0.3mm?2 (AWG23) K 20
T—7IVER BE :80°C BE 30V
EEsS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18(FG) KfERA | REM
EiRE B/ &/KRE/BEA/FA/KRAIE B zx E3 X 8 5 S = fi53 D =] 2 B/ERB/B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
YARAIT YA AT YARAIT YARAIT YALRAIT YL AT YL AT YA AT YA AT YA RXIRT



BE
fEREM

S
FIFHA

1%

RART | whiem

® N &

ST

P ~ /1'\_"7}'7:/3\/ 3=
WMIF T3y Jaq i | RS AEEE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

| RRE—Y U 5

[ V=T ET5R

| {iERs

B
SWR0250-MCI-FOJ
SWR1200-MAF-FJ

SWR0500-MUI-FJ
SWR2300-MAF-FJ

SWR0750-MLI-FOJ

EBAER
SWR0250-T-FOJ
SWR1200-T-FOJ

SWR0500-T-FJ
SWR2300-T-F

SWRO0750-T-FJ

NIF-9507

} HH— k
R I T R L 4 o!
) L Vo jooome
(N N, / o : - ! \ ‘ ! - .
\ AN \‘/ / / ‘ ‘ : ‘ ‘ \ ; / eai?)/\i!- )
m T ‘ [k | ‘ ‘ 2 NG ‘ FIVIVATL
{ ‘ ‘ -j : .
Ne) ‘i | fL i ] = i AERIE - ZOf
mp AN 3 V29 bA |
: N
0 ! S
vl ! \
! 3kg ~ 360kg T
\® | ./ SWR0010
! @ » 0.5kg ~ Tkg i
5 | Tza7haRy k
=~ $9.3 i $9.3 ‘ NYRFTYIv—
VBT RA ! VBT RA SXR
gOBr—71V | EHBRT—JIV
| 7
¢ 8 ! ¢ 3 El;'— NS T
=2 VAN 3 =2 VAN W
ESRT—71 ; ESRT—71v g
! ar—toz>7
i - SWQ
~ i NAINT—T7T
~ ! Ny o507
= ! i WVS
— 3 ©
= ! SWR &FEH
\ SWR 2 i
IS4y M | 754y M
SWR0250-MJ-FCO  SWR0500-M-FCJ ~ SWR0750-MO-FJ i SWR0250-T-FJ SWR0500-T-FJ SWR0750-T-F1
SWR1200-MAF-FTT  SWR2300-MAF-FCJ ; SWR1200-T-FJ SWR2300-T-FCJ
i [P
e BE  merR BE 8% B8
iR — \ == ﬁ W — 4
swrzoro -2 Sifu: (zza ) 1 ' SWRZOFO. Efn_ (o{ I 1
voumomos - 2L FHTEY $3x8B & (SUS) 2 L otoms L2 FEEY $3x8B7& (SUS) 2
® | ATV M4X0.7X60(SUS) 4 3 @ | ABRIFRILE M4X0.7X60(SUS) 4
@ | T34y b (RRE—/ Y —)VEIEE) 1 3 @ | TS5y b (RRZ—V—IVEIE) 1
® | TV $3%6B7& (SUS) 1 | ® | TV $3%x6B7& (SUS) 1
SWREORO o) | Areasin b M3x05x 10509 2 -SRI T L b Max05x 106U 2
@ | RETERILE MAX0.7X12(SUS) 2 i @ | RETUSRIVE MAX0.7X12(SUS) 2
BEEE 1. BEROFIELEAE EEBRHR TTIRREEW, (SWRZOF0-01: 1y FCEB 1 8D ERYET.)

2. SWRZOF0-[101/02/05 1&. BIH#RREARGYVE T,

(SWRZOFO-L101: 5| HH#RR & Tm . SWRZOF0-[102: 5| Hi#F&R E 2m . SWRZOF0-[J05: 5| HREKE 5m)

58R



aORy PNV REFT Y model SWR
-

©AF T3>y NEIBAKEE GEREBAKEZ A T) IP67TXIS

| SMEA T3S W/WX | o {tiF
EE R (BE1EBRY) 4=
RRZ—=V 1)V B W VIV BT E R P67 IS
model SWR l:l O‘MD' WX model SWR I:l O_T_ W PUR ¢ 6.3
BRr—JIL
L W . NPN {1k 7%0.259mm?
WX : PNP {145 IRA=Y1) Y 4f 2m
=R .
Vel T LT m
B 20g
RAA=YYVAf|  7=7b60g/m X2m
SWR0030 B7 5777 M 8g
BEX2
Nk THE%20g
=T 4754 7=71160g/m X 1m
SWR0030 8777 M8 8g
X1, BEBOREBEZRLET,
2. BB 1 BELVDERBERLET,
754 hERl& SWRZ0SO-T DEETY,
® NRtiE
| x2Re—vuvafl | v-wrg7sa |
SWR0070-MJ-W/WX  SWRO0500-MI-W/WX } SWR0070-T-W SWR0500-T-W
SWR0120-MJ-W/WX  SWRO0750-MLI-W/WX : SWR0120-T-W SWR0750-T-W
SWR0250-ML-W/WX  SWR2300-MAF-W/WX 3 SWR0250-T-W SWR2300-T-W
| : | i | | :
! [ : ra ]
\ /] ! |\ /
DLh, @ L N
1 fg} i ‘ ; 1 ‘ 1 L_Jiﬁ—
o |1 @// o [l
'i-}"‘ [ gli’}“‘" 517-_7\”/ i _ 7_7‘”/
35 3
[@‘ \el 1 xggzz%% i — -
g O B B e R
| | ]
= ! )
— Lo &
% SWR0030-M-W/WX B§Dd» SWRZ0SO-T ZEUTIF £, 3 % SWR0030-T-W BFDFH+ SWRZ0SO-T ZEUTFIF £ J
AT = B V|
I35y b8 & \\J@// ! : N ~ Lﬁ 757 hEs
A il | il —
BT i | AN
RO Jo i w | - 5 o N
™) HH 1 )|
R i - ol L
@/E% e B e S L ‘ u 18 vl
i ® | @ L A
- . 1 o
TRIBE D, NPN s (D) | - @é DmrTie
i Cdlan K PNPALHES ) | " Hop le
&7 @ 1 q
o i Sl
BEAR  #5 &4 HE | RemR B2 S Eo
@ | BE(YRZ—M) NPN {14k (£- 7V - T5248) T @ | FHE(V—ILHA) 1
WRZOW0-M | SWRZOWO-T
SWRZOWOM ) T i b M3x0.5x30(5US) y | SWRIWOT P Tommiiil b M3X0.5X30(5US) 2
SWRZOWX0-M @ | BE(IAZ—fl) PNP fHAR (E- 7V F - T524E) 1 i ® | 37y b (RRE-f/Y—IVRE) 1
® | AARARILE M3X0.5X30(SUS) 2 | SWRZ0SO-T | ® | FiTEY $2X6B 7& (SUS) 1
® | 737y b (IR0 Y—IVEIEE) 1 ‘ @ | ARV A M3X0.5X6(SUS) 1
SWRZ0S0-T | ® | FiTE~ $2X6B & (SUS) 1
@ | RERERLE M3X0.5X6(SUS) T
ABFEHE . BEMOIGERSRIF LRI TCIERLEY, (SWRZOWD0-O: 1y hTEE 1 89LEYVET.)

2. SWR1200 Bsld3& 7 547 v FABRMNEE T, BIRBHLEhE CEEL,
59



BE RS | e fig pe) oo | K FETY Y .
sham | memm | TRER | giioo | MEE (MFTvay | DAL | wmEel | rEmE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

{irEAR s
~ ~ . == = ~ NG =
©ANFFTay i NBPEKER (FEEABKZAT) FHMELUTEESFIE 957
= - S PESEN 11 (@R
REICELTOTER .
[#ihE ] (fE28] [ tH758 ]
(CERADHICHT HFFH < TEELN,) BAEE - 24V DC - NIE-9507
(12V DC/ 60mA) Tt e AEER
O FUICETZRE - RF - UBZONBIF. BTEREYST b R - v G
B BT TLREN, 2 HH— b
B 3 #750 o I T TR .
BRRBT. R v FYIBREOEBEBRE SHEAL T, e TETIE N i ¥V I - o
(SREABEEE. ERULD Yy TV HEET 2 BEEER maxas ) 7= h73
LETE. BHFEOREICEYET, ) s o et
g T o RiHES mEp
& B1z vy FEOEREIE. BERESEICLT. ELUERLT " - FIVIVATL
CREWN, R HEROBER L v FEERELT RHES) & [EXE) I
.- SR, . ) X EYET, EEFE - ZOf
¢ BB/ ARG LIESBEMEEE BT, 7TV EBNED AR RMER) ICEREMET LR, TRIE) HSORMIESE
REBEDSHELT, BRLTILEL, JEEERNT THINE) ICERLET.
AR TR D SEESNARBESENBICHAT B & i
MRHEE) [EXE) CREAEEEREALET,
V— VT BT 2 AIEEL A=) > RREELE fERaERERt Y 4 — 7 VB ERIT DOV T
N SWR0010
i SWRL_JO-TCI-W Fezt NPN A1 | SWRL10-MO-W it 12V DC T—7IVERE#LT ", 05kg ~ kg
Mt | ER3RREY PNPEf) | SWRLIO-MCI-WX BETROSH SeomA MY ZH/AE, | 0mmAE o
FSAJBE |12V £15V DC  WARE | 20V DCE 10%(Jy7Vab)  BEE =35v 50mm L D% prtidial
ANESSHK (4% BB < 200mA anER - ERRLTREL, D
FSA7®A |<30mA[<60mA  HAESSAE 4m+1A (1vY—Y) % BRGOBIE, o~ TIVEBAEAT
1GIREERE 0~3mm | 0~2mm BEER = 50mA/1 HH . B2ESBEVTTEL, 7
HEMAL | +£omm | *1mm  LEDE® 78R @) AvV— @  HEFF Or—to527
ERAAERE | 0~+50°C - FEIRIRGE. MR . N _ SWT
REmE | Ipo7 EERE | omm AESEIC L3 HERU. EEESRE  WUARE
B — 70U PURG63/70259mm:  ERAERE | 0~+50C REMOMETEERIS S, L] T
BUARERTWCF (RS IP67 LIRACTTMALODEE ] 3 ny—ts5>7
HE ABS BEr—J)b | PURG63/740259mm: Bl CRELTREL, B SWQ
§§ zkﬁiZOg EIE%E% RBT-VUCTF (M3Eyﬁ7r\)|/ h@ﬁﬁ N7 0.63N'm) P
—7Ib 60 15 Y NINT—TT
+7—7)1 60g/m gg 3;;20 L IN A %
= q — _
+ 47 —7)L 60g/m wvs
cREEE LTEROE VY EERT 21581k, ST OBBEEROGIHES NS4 TEARUTIC
GRTEEBTHRLTILEN,
+ FSATBREEZBZZHBEIE. BRI HOHERS LTIREN,
[
SWRLJ0-MI-W : NPNAAEES \ SWRLJ0-MIJ-WX : PNPALHEES
Y YoNTETER | RRE—YUVEH PLCR : ey Y=LTETEM | RAE—TU Y EE PLCA
T | T
— ) ! — — )
— R | 1 24vDC ! R(POL) 1 24vDC
) B(+) BT ! ) B+ 50T
SW1 [(=) &) ! SW1 |() B
(NPN) |(50) #(sh B(NZONE) 1 } (PNP) |(50) I BUNZONE)
] K I ] 7 K
) I )
w2 [ a5 = #(501) [ | w2l a5 o #(501)
(NPN) |(SO) FR(SI12 AK* : (PNP) | (SO) IR(SI2; AK*
= =) FR(S02) [T | [ = FR(S02)
o) R I @ ¢ K
SW3 () s % % ! SW3 [(-) % %
(NPN) | (50) #(13) %(503) (e ! PNP) | (50) #(s13) #(503)
L B | s
[0 #2(514) £§(504) I ) (504)
w4 HJ U I w4 1 =
W) | () : (e 1) I I N = (L)
L | L
W0 SWA S 2 3t Y OREHITT GEIE 1 ~ 2 K OREARBL TTEW., BR3ERE 6 CERLN T ET,
LED RRABICDOWVT
BMX7—2ZALED ()
e 1
RATRE | RRBH | N2-Y | RB EITHRENSZ— ‘
=T O - - BEAEL AT TV ON °
o B . w w
O HODERV | BERER NN ¢ | i
RROT | o EAREL | RERRE HTHEL 8- | |
R HOCRY | RESESEY ON ==-- Q
06%) | STHEL | ERABEHMEL OFF --
s | 8 FICHRT | SEEREs PN
B (P S| FBLTLET L O IR )

BAYY—VLED () RREZ—VVVEEY—IVT L TEORERETH Y BERRETHEHBE. "I LET.

AIR—VEBEARIE. $RABRHE— - TU R - TSROV E— AT L= —XHA F(NoT315201D) &5 B LTVE T,
BERER(AZZC SWRZOWO-M-_ _ / SWRZOWO-T-_ _) DFFMEICDEF LTI, At — - 7 K - 75 X(TEL0493-71-5160) NBELEHERENE T,

60



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

©NIAF T a>  BKEE GEEMBAKEAT) IP6THIE

| s34 T3 8@S VX |

TRE—IUTH VLT ET R o {tiE
v B
model SWR l:l O'MD' VX model SWR I:l O'TD' V EE5a (E®1EHRY) 2=
(REE IP67 it
PUR ¢8.6
R —7Ib
2X0.5mm2+13X0.18mm?
) IAG=1) V4l 2m
r—7ILRE X
=747 44 Tm
265+7577 11309
RAA=Y YV 4f
. 7=71105g/m X2m
HEX
\ BE3+ 757718 130g
=747 44 )
7=711105g/m X 1m

X1, BEEBOREBEZRLET,
X2. Bl BHYDERETRLEY,

® NHtE

| =re—vuvam | v-u787s6 |
SWR0250-M[J-V/VX SWR1200-MAF-V/VX SWR0250-T-V SWR1200-T-V
SWR0500-M[J-V/VX SWR2300-MAF-V/VX SWR0500-T-V SWR2300-T-V
SWR0750-M[J-V/VX SWR0750-T-V

H |
54y M \.\ ] \,,\ ) 754y b8
, N 4
e %} 355 i n -—L@@Z e

53
45
®
j
J@
=
l)

53
45

A @ ® . HLED

B ST T,
@~ s
BB X2 —A (18) i
) ® NPN i85 (1) PNP 114855 (3) 3 BEY — LA (198 ) @)
C)\ BEIGEERICTOE (T~ IbD | BRSFLRICTOAR (T —TIVD
| \@ @ : 3liAE) HEEUBISENE T, 53 3 3liAE) wEEUBISENE T, K3
e | B 45 45
©® — - | )
| !
1 @ | { e
[ . i - -
(=] 1 (=]
geHR F3 8% g s Pt
© ;@( I2%—fl) NPN {145 : 1 o | BE(-LVE) :
SWRZOV0-M E- 7K 7548 RS12E-422N-PU-02 | SWRZOVO-T £~ 7K 75A#8 RS12T-422-PU-01
@ fﬁ/\ﬁﬂw M4 0.7 X 12(SUS) 2 AAFYTRIV N M4X0.7X12(SUS) 2
® i.;m( IZ4—fl) PNP {115 1 3 @ | T34 b (IRE—B/Y—IVBIEE) 1
SWRZOVX0-M E- TV K 75248 RS12E-422P-PU-02 | SWRZOVO | ® | ARV A M3X0.5X8(SUS) 2
@ fﬁa WAL R MAX0.7X12(5US) 2 i ® | ABRERILF MAX0TXB(SUS) 2
@ | 754y b (IRE—[/ V- VAEE) 1 3
SWRZOVO | ® | AR b M3X0.5X8(SUS) 2 }
® | AAFYIRIVE M4X0.7X8(SUS) 2 ;

ARER 1. BEROHPELHEIE EEH@AN TTERLEL. (SWRZOVO0-O0: 1y hTEBE 1 80 EEVET.)
%3, BIBROEMGMRIEDVT. YRAZ—AlEY —IVAIDBTAHEN B5 2158 TLBENAIRETY ., LELET—TIL5IHARELY
BEROBIAAEZRE FEE WL

61L



BE
fEREM

WS | e fig .
BiEsie | ORRD | gyem | OTOTE

"=t 7v3y
Jaq v Mk

WMIF T3y

R4 =R

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

fiERS
©NFATa>y  BHKER GEZEMPIKRZAT) FEMBIUFEFIE UL
Y27 L fii%e
BICBRLTOTEE [#etiE ] [ fEeE ] {70881
TR - 24V DC ° NIER-9507
(CEADIICRT BT < FZEL,) (12V DC/230mA) BAfE :". HNEBER
eeee- DR \ (24vDO)
® AHRICETZHRE - RTF - WEZFONEBIFX. BTEREY>T N HiHE— b
BBIToTLREL, B 3 R = TN = zs— .
Y TETEE Nl U A
® BRELT, A(vF I RRSORREBRE CHEA LEL — P w7575
(EHBERERLEE. ERULED) Yy TIVHEET 2B REFER e "H.if.:' ;;:z ;ﬁ.ﬁ;;
LET &L, BEEORRICEVET, ) (& E0@E] ol Sl o %ibl\“/l- B
FIVIVATL

¢ X1y FHOERIF. ERRZESZEICLT. ELIERLT

IRIER © BIROBRHA v FEERLT MREES) £ MExEER (I

(rEY EYUET, SEREE - Z0f
TXER © HRHER) ICERE Hic, T N> 55
¢ BB/ ABLE LSRR B, 7T MHIRD R TR Aty oz TR DOORMESE
N Al o
BERBOOMLT, BRLTEE HODE TERRE DD NREES RSN B & R,
MEHEs) MEXE) (CRBEEFEREMELE T,
SWR
Y — LT B T2 ERILHR RAZ—1) v ZAIEmRR fEARREGE Y 7= IVBIFFERICDONT
: SWR0010
iz SWRL10-TCI-V ezl NPN i1 | SWRLC10-MOI-V EREE 12vDC T—7IVERELT ", 0.5k ~ Tg T
Mt | BR3mREY PNPi7) | SWRLJO-MCIVX BETROAH | <230mA  ERIBBAEK | OMmAL —a7aky b
RSATBE |12V +1.5V DC 24V DC* 10% (v TIV&E) REBE <35V 50mm L EODhFH 2 ST
RS54 J&# | =230mA < 600mA BEER - ERARLTTEN, R
ANESRE |12 NRE+H1 R (RT—%22X) * OB, 5—TIVEBKENT
{RIXEERE 2~5mm = 50mA/1 A s B 5ESANTREL, 7
FAWAL | £ 3mm LED 7R AT—4R (). HA @ SBRM asr—ro5v7
GAAEEE | 0~+50C — RS, SRR e wws . swr
REME | 1P67 L Ny BEER L SHERO RAEeR  BIENRE
HE ABS FEEEEERE | 0~+50°C %uquﬁ@$?§¥,)?&bf2T:&) ] INE o
REEE IP67 ;??;Egac?;{f;{f?ﬂ%ﬁ% o ; ar—ts5v7
e ABS A Caxia cc o | SWQ
RIS LTHEEOL Y Y EERT 3 HA. &L YONBEBROAFHEN 51 TEANTIC (MRS b OB B2 15N m) - — T
BB EERTHRLT T, ” — N AN S
- RS A TBHEERBA BHEIE. BHT B L HORERS LTIREL, — e
wv
BoiR
SWRL_10-MCI-V : NPN{-AREF | SWRL_10-MOI-VX : PNP{H-ARES
ey YT ETER | RRE— Y V5 PLCR : ey YT ETER | RRE—Y V5 PLCA
|
—Ro ¢ N ! ROl - e
‘ SWi1 | [0 Z(] 1 2avDC ‘ ‘ 6 _T_24vDC
e [l D) = | i H \(s?) D) =0 T
g?uvﬁ\’lNz) } \Es)o) F(SI2) SR(INZONE) s : @Vﬁpz } \(s)m #(S12) | R(NZONE) s
[SW3 | AK_‘ #(501) T : SW3 [ K_‘ (S01) -
(NPN) | \(io) 1#(S13) R | (PNP) | \(i?J #(S13) RS
wa o e H w [t e H
(NPN) | \(scj (SI4) " L] 1(503) | (PNP) | \(so; #H(S14) &l [ 18(503)
. g ‘ o s
[Sws LK B #(50 ! = K3 #(50
(NPN) | \so; gE15) | |3 # ] (504) 1 \ (PNP) H(so) g1 | |3 a‘BiK« (504) EF
y—‘ #E(S05) ! y—‘, #2(505)
e H 4 550 | |m T —F ‘ | oo Hitor Tt ms | | e —H
Al ’(‘;—q ] #(S06) s : w7 +))4, ] #(506) 1
(NPN) [150] 5(517) B B 5%(507) o | (PNP) [50) #(517) 4 3 2(507) o
+ +
w1 By ! TSwe | [ e
jﬁﬂfﬂ 0 (Sl8) i JG08 e ! e Ho ) ] JX(508) H
SW9 MTMM 060 F(509) s : SW9 ’—‘H) #(509) 1
‘(DCZW)HB) Ha 5010 = | ‘(DCZW) o " 2519 | RS 5010 =
. - | i L
‘([S)‘évzw)H{-)) L | BT z {#(5011) a | ‘(Scwzw) o [ #+(s110) E H#X(s011) i
+) o + -
‘([S)‘évzw)H(—) g RO H e - ! ‘([s)zvzw) B | s H Free -
SW12 H)T‘NW &E*(S12) ‘ SW12 i
| o ™ | — — | | oo FEWCIP) —
WLEEI0) SWO ~ 12 IR 2 et P ORRAITT (R 1 ~2 K QREEFREL TTEL), BR3ERt HESBRAVERTET,
W5 B R Or— T IERERTT,
LED £FRARBICDONT
BMX7—%ALED ()
I 2
SUTREE | SEAH | X2 —r | BB SIDRWNZ—Y |
=T O - - BREHOELHHEEN TS ON ) ---
BT @ - - | BEAHRTNTLEL o m
SORCQ- | B BAONRY RERER | |
(1.58) | fITHRL | RiRE CBER HAOHEWNZ—> i i
RE o HOOEY | SREESEY ON ==-- )
(06%) | AUHEL | @RBEHEN OFF --
wE | FLHERT | SERES PN
(028) SR | FHLTOET L Q- A )

WESLED () <RZ—IUVHEY— LT ETEONERETHY BERTRETHEHE. RITLET,

e, BEVYDSDESHENENS L. TRUTSCTRELET,

AINR—VEBEARIE,. $RABRHE— - TU R - TSROV E— AT LA—F—XH A F(NoT313A01D)Z5 B L TVET,
BEARER(AZ3C RS12E-42200-PU-02 / RS12T-422-PU-01) DFEMIC DEE L Thd. #HRABHE— - 72 F « 75 X(TEL0493-71-5160) NBEWVEDOEFENE T,

61R



ARy PN FFT Iy — model SWR

O©ONIATYay : 7T—REME

ECEEE

® {tHk
RRABZ—= )R W=V TBTR
modet SWR[__10-MUJ-T model SWR[__10-TLJ-T EREE 500A (fEFAZE 50%)
RRE— EHEER 1200g
SOPLL F5 4y B 55¢
=1 £
W—)b EIHLB 400g
72T 2 p JS4y 8B 35g

1. BB 1 BYYDEEERLET,
754y MEBl& SWRZOTO-MB, SWRZOTO-TB DEETTY,

o 7 —AEWEAM

@leje|®
= . NOQOo
NIFFIUIv—

o FRHEICDWVNT

FEAEIF. —EFH (JISHEBTIZ109) 1IN 2. ERAECARLICAFIROLEZRLET,
RN —ZABM (SWRZ0T0) DEMEAERTHS 50% ZBABEVEDITERALTIREL,

oy BEEE() e o) = (EBBES00 M)
BB (06) = — o X B (0) = — oo e X EAREAE 500

7 —REM (SWRZ0T0) DIFAE.
%1 1) 500A THEELIIBE. BAKS50% Dfcsd. 10 705 9 7— 7 BENTE, 5 9BRRLET 2UENHYET,

fi12) 390A THEBELIIBE. FREARIZ78% LY. 10 DDOEICH 8 9/ 77—V BEATE, W2 9BRAKRLT 2HENH YT,
f13) 500A ZBA2HE. ERBEZBASLHEATEL LA, FETHEHIEL,

°* FHEDNDIEEIR
7—XEME (SWRZOTO) (. SWRDU T hE (FALVHLE) KYRAFA—IHKREVH. ARy MEICK D LAFEIFETHEVEEIE.
SWR MMEE LD SERBIMEZTT O HER CELLLRIBNAHYET,
ORy FETYU—RE ()7 MRE) ORIEE T EHNGENE S ITH LA TERLTIRREL,
62L



BE BEHE | o iz
=B AR

® N &

BIFHA

BEJIAR

Mgx7vay | M7V g

34 v Mk

AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

RAZ—=1) 5

Y —IVT7 T2

| {iERs

BiEm i sy NYE-95v7
SWRO500-MJ-T  SWR0750-M[I-T ! SWRO500-T-T SWRO750-T-T
SWR1200-MAF-T ~ SWR2300-MAF-T | SWR1200-T-T SWR2300-T-T R
i HK—
| \. IS ( |
/ : i : : / RIVT - hFT5
g — b / | LJ | 15— b /
N x . ! \ y BBNUF
- @ A @ ‘E | AN /' FIVIVATL
R | = =
Nt — ; R
| =~ &J I | < Wl
Al @ @ 3 L ¥
aa} i I
By sy R W ‘ W
P i | Q SWR
1 ~
75 (40) ‘ i ® 64 3kg ~ 360k
| ! SWR0010
! 0.5kg ~ kg8
j <za7vaRy b
! NI RFT I v—
/l SXR
3 9 9 = A
; ™M "9 €> ] ar—ro5v7
/ _ | SWT
; W EEE M10 23 15 .o
= 7 — RIS T T rers

M10 I 15
7 — R FHERTED

SwQ

INAINT—TT

TS 4y MR TSy RER Ny b5V T
SWR0500-M[J-T ~ SWR0750-M-T SWR0500-T-T SWR0750-T-T WVs
\ |
41 % o i6°
fexd @ e Q)|

REGLAE

T5% 0y 1
SWR1200-MAF-T ~ SWR2300-MAF-T

SWR1200-T-T SWR2300-T-T

]
| IS4y MR

BemR 58 o e BRmR 68 o e
O | B (YRE—B) KB — [ BG |1 @ | IE (VB g — F AD 1

SWRZOTO-M | @ | {7 d4X15 (fifg) 2 SWRZOTO-T | @ @ F{7E G4X15 (i) 2
® | ARV E M5X0.8X45(SUS) 4 ® | SAEIRIVEF M4X0.7X35(SUS) 4
® | 755y b (YR5—A) : © | 757~ (Y—I) .
@ | FrEY $3X6B7FE (SUS) 2 (1%2) @ | 7Y $3X6BF& (SUS) 2 (1%2)

WRZ0T0-MB WRZ0TO-TB

SWRZOTOMB | o L b M3X0.5X8(SUS) 2 SWRZOTO-TB o) il b M3X05X8(5US) 2
© | ARV S M4X0.7X10(SUS) 2 ! © | SAEERIVE M4X0.7X10(SUS) 2

AEEE 1. BEBOMELEAR LIBEHR TOIER EEL, (SWRZOTO-T 1 1 4 hTBIE1 AHEAYET.)

. SWR0500/0750 B, @FATE/IE 1 RDIMEALE T,

[N

62R



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

ONEFTYay  IFVaav b BR-t247 (1K= PRABYoR) )  BESRZEST]

| AgFTvavEs:iR |

® {IHk
2E— A V=T TR 3
NS R o R F—rHAR Rc1/8 M5
model SWR l:l O'MD' {j L<i& model SWR I:l O'T' {j L<ig R— b 1 2
BB EEREHE »
SWR0070 L EEE | max. 0.7MPa ( BZEH] )
EREAN
SWR0030 B max. 0.5MPa ( EZEq] )
i E 1.1MPa
=/NBEERE 28.3mm2 | 3.1mm?2
EREE 0~ 70%C
ERMR [N gy
FAEN 0.7 MPa B 0.13 kN 0.04kN
R
(%= tay) | EPEN 0.5MPa ks 0.08 kN | 0.02kN
BAES PMPaBE | 0.154XP+0019kN| 0.047XP+0.008 kKN
e Ja1> M 51g
I S bl E e ) P B
=% S
O T Jaq1> M 259
V=WTITEH | wRo30T RISy R 8y

¥1.Y3A4V M1 BERVOBEREZRLET,
7357y MEBld SWRZ0SO-LJDEE T,

® BRUBEA T3V kAT REATICHATY 3 VEBEEEBRT B EATEET,

T FEEEDL Y b TBRE L < IEBR2
] R
BRAIRE A T2 Bl SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750
J IRV 2ER o JR JR | JR2 | JR2 | JR2
B:lZATEIRF ;:EI BR BR | BR2 | BR2 | BR2
Coll: A TEmFr—7 VT COCIR | COCIR | COCIR2 | COCIR2 | COCIR2

¥ EREFEDEICOVLTE RliEsEVabE T,

® NHs~FE (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750 B )
| =2e2—=yuvga@ | v-u7E758[ |

SWR0070-T-R SWR0250-T-R SWR0750-T-R
SWR0120-T-R SWR0500-T-R

SWR0070-M[J-R  SWR0250-M[J-R  SWR0750-M[-R
SWR0120-M[J-R -~ SWR0500-MCJ-R

| ; i T i‘ 163,163 /I
N N\
1 \, .
! L
e | o ™ Q] % @‘\ 7
D) e\ 2- T7R— b ! N R 2-T7R—F
M5X%0.8 %Y i ’ 9 M5X%0.8 %Y
| 4) 1- T7 K~
i Rc1/8 %<
3 42
H H i T T T T ‘
: ‘ i n L]l | et
(R C SEE O i 2] &f |@ r j
™ \EEREE | g \EEEEE
Befrl /5 ;A HE i el F5 & HE
® | Y314k (RR5—f) 1 1 @ | VaAvh (y-ILa) 1
WRZOR0-M | SWRZORO-T
SWRZOROM T T sy s1sxaBmsUs) 2 | SWRIROT o gy p15xaBASUS) 2
-2 @ | AANERILE M3X0.5X20(SUS) 2 ! -2 @ AARARILE M3X05X20(SUS) 2

AEZRE 1. VaA Y MOHMERSEIE ERBRFATTIERLEWY, (SWRZORO-O 1 1y b TY31 Y M1 BRERVET.)
SWRZORO0-M / SWRZORO-T IZ33%2 DRIV MIBEENE A

63



BE WSS e Tre e | ATy _—
sham | memm | TRER | giioo | MEE (MFTvay | DAL | wmEel | rEmE 4{‘K.§MEK

Harmony in Innovation

N {iiE RS
® NFz~FiE (SWR0030 B¥) e

| xRe—vuvafl | v-uT7E7aA | oA
SWR0030-M-R #SWR0030-M-R BfDJ# SWRZ0S0-M ZEUTIF £, SWR0030-T-R #*SWR0030-T-R B DA SWRZ0SO-T ZEXfHF £ I NUE-559F

2-IT7R—h 2-I7R—F

e | M5x08 29\ [t e
W= W R
: <] i
g~ o QQ " RIVT - HT5
i BBNUF
RABRT : 1I7R—k FIYIYRATL
Rc1/8 %% | Rc1/8 %Y
! EREE - ZOft
42 !
~ itk 2! i f [FrefE T
o~ | ! 2 .S L &, (N A5 e i
N s I ! 5 Py SWR
swasm/ o 7 i . IE
| = SWR0010
MR #8584 e - BEmR FS &% 26 Sopperer
@ Iaarh(xra—1l) 1 | @ | JaAav (V- 1 .
SWRZORO0-M | SWRZORO-T SXR
@ | TAEY $15x4BRE(SUS) | 2 : Q| Ty $15x4BR(SUS) | 2
-#2 | @ AAFRERIVE M3X05X20(5US) | 2 : —H2 @ ABRERIVE M3X05X208US) | 2 Br—t2527
® | 754 b (RA8—H) 1 ! TS5y b (Y=IVB) 1 o
SWRZ0S0-M | ® | T $2X6B 7 (SUS) 1 | SWRZOSO-T | ® WY $2X6B1 (SUS) 1
@ | ABTATRIV F M3X0.5X6(SUS) 1 } @ | AETATRIL . M3X05X6(SUS) 1 NP
AEEE 1. Y3y M BORBEHSA LRBRFR TTIERCEEL, (SWRZOR0-U 1 1€y b TV a4 Y M 1ADEBYET,) swQ

SWRZOR0-M / SWRZORO-T / SWRZ0S0-M / SWRZ0SO-T (&2 DRV MMEEENEHA. AT T
—I7
Ny bS5 T

WVSs

64



ARy PN FFT Iy — model SWR

ONEFTYay  I7VaAv b GR— b, NV ABFEBTE2sT)  BEIZIEZTT

INY BiEFIBERFIRE
| AgFTvavEs:P |
ot
p—— 7 Ay b_l 7
RRAZ=21) 24 P V=IVT BT R P e L E 4F— L
- - &L -|- HLLIE
model SWR I:l 0 MD vl model SWR I:l 0 T SRSt fEEED max. 1.0MPa ( E22a] )
i E 1.5MPa
/AVBRBER 2.0mm2 (¢ 1.6 18%)
ERRE 0~70C
FERRIE FZ4T7
EAEH 1 MPa B 0.03 kN
&7 ERES 0.5MPa B 0.02 kN
(1 R=b51Y) : - :
SEREN P MPa B 0.027XP +0.004 kN
. RAA=Y YV 4f Y3178 43g
B
Vel T WL J317 M 269

1. Y34 M1 BEEYVOEEERLET,

O BRABEAF T3V fk47va3y PAATIIRA TV 3 VEBERBT B EATEET,

T AEEEDL Y FTBPH L < 1FBP2

P K EEREFR
: £3gats EREIRE A T3 Bl SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
o AT N ‘ 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750
= j ‘ J OV 2 BB JP JP JP2 | JP2 | JP2
~ I K B: XA TEimF BP BP | BP2 | BP2 | BP2

Ry S, .

’é/f CO: A TEIRFT—T VT CO[IP | COLIP | COCIP2 | COCIP2 | COLIP2

¥ EREFEDEICOVTE AEsBVabE LT,

® N &

| RRE—vUVERE | V-WTETEE |

SWR0070-M[J-P SWR0250-M[J-P  SWR0750-MC-P
SWR0120-M[J-P SWR0500-M[I-P

SWR0070-T-P SWR0250-T-P SWR0750-T-P
SWR0120-T-P SWR0500-T-P

| | | i | | |
! ! o ! | ‘
\‘ ,’\S ’\\ ,l/ —" 7 i ‘ \\ ,'/
& & i | N\ /
SN it Tor B gL © :
o N4 zrx—t O i —® 4- T7F—t
M5X08 %R 4 410177 ! 14 M5X08 xR 4
3 115
4 : 42
O © - ‘ i n = = |
s g Shm ; e
N —.—@._—_——.-@:: 3 "
- B2 S0 3 ° \EEEEE
BeMR  #e 8% Eo - BerR 5 e HE
® | Yaqv b (RREH) 1 : S
WRZO0P0-M i WRZOPO-T P P V=)Vl 1
SWRZOPO T 53x6 878 (SUS) ” : SWRZOPO-T | @ | 31> b (V—ILfl)
- #2 @ | RATYTRILE M3X0.5X16(SUS) 4 i - %2 @ | ABIYIRILF M3X0.5X16(SUS) 4

AREE 1. VaA Y OHBEESEIE EEBEER CTERCEEWL, (SWRZOPO-O: 1vy bTY a4V M1 BRERVET,)
SWRZOPO-M / SWRZOPO-T [Tid %2 DRIV MEEFENF A,
2. SWR1200 [CDWCIEBIEBBLEDE L EELY,

65



BE
fEREM

S
FIFHA

(i
BEJIAR

B PN g, o, | RT3V .
ERER N | MIFTYaY Saqy i | TIREA AERIE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

fiBRD

©ONSATary T FIa A

ECEEEER Y

o ¥k NIE-9507
RAA—T VY YT AT E - -
SWRL]0-ML] SWRL10-TC0 L 2r_t b
model - -Q model -TL-Q {EEEN max. 1.0MPa ( EZ=a] )
[ = 1.5MPa KIVT - HTS
/B RS T 12.6mm2 (¢4 18Y) o
. BH#/N\VF
ERRE 0~ 70°C .
fERTRAE FS1T7
HRESN 1 MPa B 0.13 kN BRIl
KA
(1 $—F850) SEREA 0.5MPa B 0.07 kN
#AES P MPa B 0.117XP +0.01 kN
I RAA=YYVAB  |Y3(sME 709/ 731918179 TR
Y= 4746 J217 M 60g /735948 17g A0S0 0

- — SWR0010
1. Y34V M1 BEEVDOEEERLET, 0.5kg ~ kg
7>y MEBIE SWRZ0Z0 DBEE T, _ .
RZa7ibaRy b
NYRFIVIv—

SXR
7
Os—rco>>7
SWT
o Sk w
| x2e—yuva@ | v-wrE7sa | Lt
SWQ
SWR0250-MJ-Q SWR0250-T-Q NIST—TT
SWR0500-M[J-Q SWR0500-T-Q Ny ko527
SWR0750-M-Q SWR0750-T-Q WVs

A
P HE
10]12

2-I7HR—F
Rc1/8

2-I7HR—h
Rc1/8

L
=}

j

/ 3

#E0) Wﬁi
51 \G) bsl11s) 3 128

| |

| |

] |

Het (BSR4 HE mat B8 &% BE
@ Vaavk (A5 1 JaA v (V-Ivfl) 1
SWRZ0QO-M | @ | 1TV #3%8B# (SUS) 2 SWRZ0QO-T | @ | TV $3x8B & (SUS) 2
@ | AAFRIL S M4X0.7X20(SUS) 2 B | ARV E M4X0.7X20(SUS) 2
@ | Ty b (IRE—/Y—)VEIEE) 1 @ | TZ40v b (IR2—/ V=)&) 1
® | FHIEY $#3%8B# (SUS) 1 ® | FFEY $3%8B#& (SUS) 1
SWRZ0Z0 1" &) | Samfmiv b M3X05X10(sUS) 2 SWRZOZ0 ) v b M3X05X10(5US) 2
@ | RAFRIV S M4X0.7X12(SUS) 2 @ | AAEFRIV S M4X0.7X12(SUS) 2
EEEE 1 YaA Y MROHGELISEIE EEMRFER CTIRRALEL, (SWRZ0QO-O 1ty bTYaA Y M1 BRERVET,)

2. SWR1200 (2 DWW CIFRIESBLEhE {EEL,

66



ARy PN FFT Iy — model SWR

© R—+F+7v3v
TRE—VUV AR

SWR g - M m=s - D -D HSWRO030IT I T T T O —H— b 55 L UBERRA— FEBY E A,

007
012

SWR 05 0-M 2 - -]
075

120

SWR| 30 0 - M [ AF 'D'D
|

iREE R—++T2avEs

o K—tA7oavEE I 7a—K— e
BHEEERRT 57— (R & EE OB, BEAAEIACESTET. I7TO0—c&BoU—=vs
EWRIITNET, BENEADRMBALIHIEL. BEMLICLOBAYET,

I 77 e

(7o—H)

© BE[RIRA|
1. 2BOY L/ A RNV TE TEROERIZ.
Sk REDT8 SWR BWERERHFAIE. FhfkL T
5 um T WEWREED £ EleOy o K— MAlle T 7 &
BT HESITEEL, BELTILEL,
.......... . ‘@ (B41E P77 T2) ZEEIRIE. TRESRBLT
o ] 7 CREV] ODRBESELEL,)

' V=7 F1I-2BIT

SWR

o K—tF7vavies F @ BEEER— MY
RRE—VUVHLY— VT AT EORERRICE Y. RREERERATESLS, DRy FN\Y FF IV v—0)
EER R ERRICHLETEET
I7Hpy F Y EEBLTEERNERVET, (I7+ 1y F LYY RURRESLETT.)
T7#a

(&SRR

O,

© SE O
IT7FvvTFEUYT

X1, 2MIBDY L/ A RNV T HE SERDBRIE.
LLDTH SWR BHERBRIFIE. Bt LT

T1IbE WEWRED & FlcOy V7 R— MIlcT7 %
> um AT BESICEE L, BRELT T,

% — © (BeMlis P77 1) EEERE, FEESRLT

7 (REV] OREFZBRIEEL,)

T EF AT AR

SWR



BE RS | e frig e | Kb ATV -
sham | memm | TRER | giieo | METE |AFTvay GREARY | wEEEl | rEmE ‘{l KOSMEK

Harmony in Innovation

(@R
© Jaar Mgk (ZT7ER— M)

TAZ—IUVATR L L L% firmiRs
003 NIER9507F
= 007
SWR 0-M - |- =es -
(o]0 SWR 92 0-T- |- mis gt
050
007 075 . _
012 I NIV - h75
025 o .
SWR o0 0- M |-| |- ®E® SWR j 0-T- |- %% mo ¢
075 | o FIVIVRATL
120
23‘0 EREE - Z0f
- Byar>t - 5 PERS A
PR tigss RRE tEs
SWR
SWR0010
’ ‘ 7 0.5kg ~ kg #
RZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR
|-1; 7
sy < r—ro50F
I7JaAY M BT
! IPR— DV 3AY MR 2BES VBIRTEES, -
’ ar—toz>7
HJ e - Lr SWQ
w Qo QC R
‘; ‘ INAINT—TT
;LFTWAﬁ_,miK, INAN 4
LP—J """ Lj?* WVs
i i

FrvI7ARAEL [ZE£4RK] F v IRTELERE (SWR0030 F T v o R HEIESY EEA)

Jagq v MERES

vaqsv e HIIS

70N

I7KR—hk

IFHR—F 1
E FrvoREL : FIvoH

*0U>y #2 S\ K0y y *2 -
I7HR—+F

I7R=F N
Frv iR FHRML
(ABRIV—)IV) Y—IVT BT BN
HEHINET, IT7HETEXT,

Y=IVT R T %
SWR0070-T ~ SWR0750-T I #3
SWR1200-T, SWR2300-T 4% [S]*

BB %2. SWR0500/0750/1200/230012 DWNT, *0OU Y I HRTRZ— ) v ZAIICE) DEET,
Frv I AMTEROBEIX. P31~P34 NETEREDY 31 FEERESRIZEL,
%3, SWR0070~SWRO750DF v I FIER A=Y ARIDHEBTVET,
Y= VT AT AAICF Ty o RIEH Y E A DT, SWR0030-T~SWR0750- TV 31 > MEKD B 1 ERE| L VET,
%4. SWR1200, SWR23001& X A2 — UV ZACF v oA Y —ILT A T2 AIEER F v R EEVETDT.
SWR1200-T, SWR2300-TO Y3 ME#EEREIK [S|EHBVET,

68



aORrRy bWV FFz I — model SWR
-

© 3kgA#E T76K— %17 SWRY0010

G SWRY0010-M
SWR0030-M
2 np 2
| = | == |
¢34 ¢ 38
I7HR—bF 1 2K—F T7R—b 6 K-+

DIDEYARXT Yy TT3kgaRORY NV RF VI v —ICIT7R— % 6 R— FREAIRETT

69



S
FIFHA

%
RETIHRE

"=t 7v3y
Jaq v Mk

RRRR NFTE | AMIFTYaY RAED AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation
{ERD
7;‘/7'

o EHKRT : V—ILTETR iR

M- B SWRY001 0 - T - B|

0O -
E I E ; -t

OFHERETR I TREZ—)

SWRYO0O01

NIV - h75
7'*7“'(‘/ No. EoL AV
FIVIVATL
. (=] V) o~/ =
0 BREON—JIVIEETT, EEEE - 2Ot
MIAToaYy (BE:ITT7T34V ) SMIFATYa RIS OV TIEPIT~POAEBREEL, wob
mias . mEmL ()
B :/\VAHF (15 AL
CO1 : m—D NV ABF (15887 —TILEETm) N
C02 : m—T SN\ VR EHEF (158 — 7 ILEE2m) NYKFIYYE-
) #iEERs 2517 (168) T
K - NEHEER 1T (4E) Br—t55y7
R :I7YaqAvrBR—F) swt
UO01 : BKEBERBEKEZAT) (1614 —TILEETm) e
a4 — 4
U02 : Bk BE(EHBAKE A7) (1687 —7 )L EE2m) e
W NBIBEKEMR GEEABRKZ 1 ) (5 =88 4-NPN{EAR) ST —
WX : /NEUREKEAR GEEAFAK S A7) (152 25K 4+ PNP{LAE) ¥ Sy boSYT
M1, W— LT A TR ORI NPNARE/PNPAE R IT TW I E 5. R R — 2 UV A ORR DI WX EEDET, e
o {tH ® HEHIRE
AlfREE kg 3 (kN)
BB mm 0.003 10
Y7 B GAHLE)  mm 08 /
HEBNE—AV L | AR 5 //
N'm | RCYAE 12 0-75 EHEREN )~
EBBREN 1.0 /
REBEITEN | RESREH 04 ) /
MPa | THE 1.5 05 /
BERE i 0~ 70
BT FSqT7
0.25
WRER I 2R~ 85 |
St )7 I‘jj //
(A 4K g VoLl 60 e
T7E— b M3X6 K— k ]
0
¥ MMTFA T3 AERIC DV TIE P37~P.64 BT, 0 03 04 05 06 07 08 09 1.0

HRIT7ESN (MPa)

70



R

ARY PN\ FFIIv—

© SWRYO0010M 2~ &
® ARTiE (MIFA T3> ELE)

RRBZ—= AR
SWRY0010-M

3-¢34 R
Y7166 (BEHZ)

6- T7AR—k
M3X0.5 %2

1-¢5h7-0012 E (138)

71

=R Sl

2-01.570%% 22

model SWR

63'07% 3

~
)

\n

~N

U—ZK— b =5
M3X0.5 %Y
M3X05 %o
248
¢20g7 2005 " 204
M| N )
! A ————
B
© @5@ - @@ ©O || a9
— T S % z gj
w%i L — " i 2 IN
\ B> !
| = j e !
& & i .
TN
38 NE
alz 2-M3X0.5 2R 4
i 2|®
i i - pog s ;"T /
< © - 0 OO LIS
~ :
N
1-63h7-0010E> (138) | 620170 " 204
248

130°

6- T7BAKR—F
M3X0.5 %Y

3-M3X0.5 *VE 45

Y=V R TR
SWRY0010-T

2-015%0% %17




S
FIFHA

1%
BEJIAR

&R

R—bT7Y3y

MATZ3 5

AEER

o NMFFF T 3 VERARTIE

X A ETEIE P ZBBIIEEL,

RAZ= )5
SWRY0010-M-B

X BIBEBDOFMALARIL P41 ZBBEEL,

RAZ=2E
SWRY0010-M-COL]

X BIRERDFMALARIL PA3 ZBIBLEL,

RRAZ=2Y2E
SWRY0010-M-J

¥ BEEROFMIMRIE P37 ZBBEEL,

15 2
Co1: y—7ILERE Im
C02: 5—JIVEE 2m
LR
BiBHE EHLLAN \—

(ZL@EBFLEA /)
L jir i
‘@@ ! f=

\‘ =

aAx72 (1648 Ot ER)
DF11-16DP-2DS

=y
gl

BE-coz2 17

W) 51T
o e (r— IV TP (2275547

Wi 517
BE-B 21T

B -COOE1 S
(=TI Fi5F)

‘\ — W
Doi== 1

e

i — jagk
[HEHRE ]

BABE ITIRRLEAS/ N —
(E@ERALEA/N—)

6.3
e

ax7% (1648 L AtER)
DF11-16DP-2DS

!

=

r,
u

A

e
1

29

g A

CoO1: 4 —JIVEE Im
C02: y—7ILRE 2m

15 22
Y—IVT A TR Y=IVTETH Y=IVTETH
SWRY0010-T-B SWRY0010-T-COL] SWRY0010-T-J

(Bifgax o2 %2147)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
+
957
fiEiRsD
NIF-9507
H#R—F
NIVv7 - h735

TEIN\VF
FIVIVRTL

EEEE - Z0ft

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

RZa7)VARY b
NYRFIVIv—

SXR
7
mbo el
SWT
INBY
ar—+tos507
SWQ

INAINT—TT

Ny bS5 T

WVSs

72



73

ARy PINFFzIv—

© SWRYO00104A2~F &

o NMFFA T 3 VERART A

X ERHEEITEE P71 ZBBIIEEL,

RAZ= )5
SWRY0010-M-K

X BIBEBDFMALARIL P53 ZBBILEL,

B FE \
F7Tavir—7Ib
SWZ0KO0-CL[]

P.55 BE]

By

NUBHEESAT
BIEK 27
NEBHEES AT
[T Tl
PLTele] [l f,
]I | %m
BT \ EW
*Tavr—=JIb F
SWZ0K0-CLL] R

P.55 &8

Y—IVT A TR
SWRY0010-T-K

RAZ=2 )5
SWRY0010-M-R

X ITYaA Y b OFBEIRRIE P63 BRI EEL,

I7V3MVMREAT

I7J34VbREAT

T Jele) T

Y—IVT BT E
SWRY0010-T-R

model SWR

RAZ=21) 5
SWRY0010-M-UC]

X BEEROFMEIMRIE PA7 ZBIBEEL,

Uo1: r—7ILEE Tm
U02: 7—7)VRE 2m

BKEE (RS A7)

BB U2 AT
BBl (E2FK217)

|

35

==

Uo1: r—=7ILRE Tm
Uo2: ¥—7IVEE 2m

\
‘ 4.1
L 15 25

V=T BT E
SWRY0010-T-U0]




S
FIFHA

L%
BEJIAR

"=t 7v3y
Jaq v Mk

EAERR NFTE | MIFTYaY RAED AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD

NIF-9507

RAZ=2 Y E HK— b
SWRY0010-M-W[]
¢ BEBORMLRE P59 BBE FEE L, PR
BEN\VF
FIVIVRTL

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

RZa7)vaRy b

NYRFIVIv—
BBRW/ WXZ2A1F SXR
¢¥MK%@(#§%M$947)\

n—

-— = ar—t55v7
@9 p= .
Il H- B
mr—iééng ~ Or—ko5v7

SwQ

7

13

INAINT—TT
Ny bS5 T

WVS
-
T Il
o1l =
w —
BEW 21T <
NUBKER GRiERbk 21 7)
) un
i

Y—IVT BT E
SWRY0010-T-W

74



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

© ISHEF  «BBusfAO—SEBRLTOET, HEIcOLTIE. JRAHLAbYE XL,

LI BN |

jnj 17 L _
Hlﬂh‘ ﬂ | | ‘}
@
o ¢
[/ \j fi i
---------- il LY 1E“J
- E } i I :.......L.”.J..._.._E g % i
v U

e B
EEHEES YR —RERRBLTHIRNE, ek

FARICHERTTRETY.

75



R K E SIS e — (i PR dop e, o, | BTV IY sy
GmEs | s | RET NRTE | MIFTY Y wreg | rFm | ([ K@SMEK

TR V347 M Harmony in Innovation

{uiERe
© BHEH o« sHupo—SHEBRLTOET, BEIOLTE BRSO ADE FEEL,
OSWTI7Oy— oSV 7% ERLELAKREEDH L RS
BHEITO7— 75V T7 SWT ZEHERT A ETAEORY FBICHNGAIREGEORY bNY FFIVI v — NE-9577
EBRVET, Efe. BHEIT7 V3142 FLHEREIRETY,
K- b
N7 -h735
BEN\VF

FIVIVRTL

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

model SWT /

Iryasy—tosv7

SWR0010
model JVD 0.5kg ~ TkgaIH
5737 ~ R

I7I30YE (25— @Ry H@) <=a7laky b
N RFI VI v—
SXR
7
ay—ho5v7
SWT
INBY
mbo el A
SWQ
model SWTJ NAIRT—T7
SWTEZ7Ovy Ny boSvT
WVS

model JVC

I7YaA L

76



77

(m I R YA

FFrxorov— as=m

© IEFE
® REtEOEEEE

1) fLiRORER

O FHBOMARERROL, EASLEY

® EAIT7EAIZ
SWR0030. SWRY0010 [3& 1.0 MPa, &% 0.4MPa T,
SWR0070 ~ SWR1200 I& & 1.0 MPa. 1% 0.35MPa T9,
SWR2300 I& &% 0.7 MPa. &1{& 0.35MPa TY,

2) ZEEEE. TRZEZEICLTIREN,

O SWRIFXAAZAHIVAY V#EE (RFEA/N\X) ITXY. IT7HEE
TNTEY—IVERFCTEEY, kL. 2MBOY L/ A FA
W7 ERORIE. BRE2DT SWREBIERBHAIE. Rkl
TWHEWREDEEIKOY I R— MIIKI7ZH#IET 5L S I0E
EL. BELTIREY,

BHADERNMELELEBEICU ) —XR— MMIICT 7 HMEHEE
nad&. VIl NV F) ZRETENDH Y KRERBBKRTY,

3) ERRERICOVWT UMIF 7Y a3y (Bil))
Ko KES - R ﬂ:—’?%u”uo)ﬁ%%il C R
FHERATREEALEVWTEE
e U1k - UIEVH - BB - RNy ’Sl S EDNRELTLBRET
Tk BEROEBERRZS|IEEIITHREENSVET,

K KES R - PR ERBLTOBRET TIE. 1P67
SISDBKER GEEMEIKZAT) BHYET,

BREDSHZHAD

4) B - BREOBBEADBEEICOVT WMIF TV ay (B))

O EERE CERER) TORY MNY RF I v —&HEE -
BB L2 E. Wmd 2EMEICHERSR (RIN—7HRER) K
RELET, RBEBBRICKWIVEZ M TO—THREBES KO
BIREQLEHNEELARL. £H>TOBILPERICL YR
EBETART ZA8EMELN DY, BEBEARODRREGVET,

aRy k> F?I//«?—G)%fm - BEREE(E. RAIE S & ER

LIeRETITo>TL e
EREBHRD 40 ~ 60%?@7; 5@%@%%/55%é0¢\ B OB %=
WHICERTZHTLE2HELET, (A2 FTO—JOmMAME
mLEDfz&)

N

5) SWRORY FNY RFF oI v —BETERABDIEER

©® ORY bN\YRFI VI v —BEKT, MEEDT S EHEEROBIBICD
GHYREFEETYT, ARy b LLIE TL— FADEfTF ETTD
THHSI7Z=MIELTLREL,

6) MAETLEBT/N\>Y PR (BE) Z1T55HBEICOVT

® ORY NV RF T UI v —ZEEERE THEE - BT 5156,
BARGE-AY P EZRIFBREVESIT2>TREY, ARY MY
FrrIv—DREE, AREZICH L TRBZL 2 1 XZ==E
LTLIREN, BEfEsld. v — /LRI R BERERE L ) KE
WFEERPEEDNECHENLSICLTLREY, Ty V—IVE
BINERLICEEL T, FAUBRELEUADHER (RFT) %
RIFTLIEEY, FRUBRELZEDEEN (XFT) HEWEE,
MIBEROEEICES BN DI ET,

=

model SWR

® BT LDEEEE

1) IT77AIVREBLIERET 7 ZMa L TIREL,
O RTIT 7N EERBLIERGERSA T 7 ZHMBLTIEEL,
O LT r—R2FICLBEHERETT,

2) BCERIOLE

0 BE - EfF - DIDORBENRFRF. RPLETISvIVIT
BEELDECERSREE
EEEHRD T I PHMED. IT’E)%#’L%@JT’EKE@JELZ
BVET,

O ARICEITEIBAOII - FHYEAZBLLEY 2HEEIE
RIFTWEEA,

3) Y=IT—TDEER

® V- IVT—TEERENGEIE. XUEERE 1~ 2 1K L TEL
TLIEEL,
Fle. BERIRE. ¥—IL7—TS0RMHIHBRICGEESEWN
£OFBLT BEGHIZTE>TLEEL
=V T — T OENIEDEERRP T 7 RN DRREICE D £,

4) BIR- 7T IVOUBS L UERRROIE M4 T3> (El))

® ORy FOWEE) - [EEEFHCER - T —TILHEIERSNGWLKDIC
BR L. /\ 2GS
LTLIEEL,
INYBHEEGER . AR ZEANIDDD 2 LR AR T 23RIT.
BMARZRIICEDBYET,

« ARG BEANFDDDSTENK S ICEE

=75V TET
ANDDDS BN SRE

O ZEBXESZE LT BE. HBELEERESHREHNBESKRIE
OB C 2R LET . BHRAGESHLSHELERESRIC
/A XPMEHET RN S Y &Y,

e A T2 3> (B GARICERISER - 7—TIlic
DEXLTCHFD 2 DDESHEZRRLTRRZ L. /A XME
B DRREMAHYETDT, B, MEZMT EHELET,



S
FIFHA

&R

a5
BE

1%
FIHRE

5) RRZR—= V)V E /Y —)v7 2T 2 DBV, BAL
© BRIV ME TRO MLT TR T REL,

B DBRENBOEY ZERAL. RRZ— UV E Y—)VT7 5
TEPMEDTGEWNE S ISRV b TEHFITRSIT T IREW,

(2]

7)

WF 73y

R=b17TY3Y
Jad v M

8) 74 —FVIBOHAMESRE

O T A—FUIRKDIAZ—2 ) ZEY— VT 2T ZOMBREF
TEEDHBRMUERELELUANICLTIIEEL,
CDEEY—IVTET2EY— VBRI, REICEEETHEME

REBELADEER (R+) ZRIFTILEL,

Y NIV G | AL AR S LY (N-m)
SWR0030-M M3 X 0.5 4 13 ) _
T B
SWRY0010-M | M3 X 05 3 13 OAFLROHBIBRE
',tQ :wgoom-m M3 X 0.5 4 13 =~ = |mmmE Amm
Fownosom T wsxos T+ T o5 SWR0030 [ £08rm
7 SWR0500-M M6 4 10 SWRY0019 =08 mm
& - +
X | SWR0750-M M6 6 10 ng?zg :g': mm
> SwWR1200-M M8 6 25 o mm
SWR2300-M M10 6 50 SWR0250 £1.0mm
SWR0030-T M3 X 05 4 13 SWR0500 £1.3mm
SWRY0010-T M3 X 0.5 3 13 SWR0750 £13mm
« | SWR0070-T M4 X 0.7 4 32 SWR1200 £20mm
~| SWR0120-T M4 X 0.7 4 32 SWR2300 +20mm
| SWR0250-T M5 X 0.8 4 63 . e
l; SWR0500-T M6 4 10 @ ERAEDHFARMERE
1 | swRo750-T M6 6 10 7 =% HaEE 0
SWR1200-T M8 6 20 SWR0030 6=15deg
RRE—YUVE/ Y—IT T HERNS - B LOBIE. IR o=
. N N =1.5deg
DEVZ|ERWN EE 2L,
by \ S - 0y —12 — X | N
MBENTWBE Y AFERETICHTIT IS, E— X MEED SWR0500 6-10deg
FRINEWTELADBY EFT, SWR0750 6=1.0 deg
SWR1200 6=0.9 deg
A TS 3 2 BIE QRS SWR2300 6=06 deg
BROEUTIF &, BRIV Meigstic Oy 78 (AU —RY F&
; - - . i HFAMIER
1401 M4 S) FBLTHS. TROBMI MLy TP T L, O BEAIROHSUERE
« M3 AETUTRIL b 105N - m = ZmEE 0
- M4 AETUTRIL 15N - m SWR0030 9=+3deg
SWRY0010 9=+3deg
e . =+
AR ootz | ootai
e — s =+3deg
TERICKAEDI T AHE . SR D MR AN
0 “l_é TK )I{.E /\ 1 ‘f‘u?’%):: §:1’FB#F§ZW% u%( d~ ) , SWR0250 0-+2 deg
R VRFIvIv—IT 548 BEMED
ORY FAY RF LYY 0 —CBAGREERES EBARM S F SWRo500 | B—t2deg
¥, T7RMMAEIC. AE=FObO—F (X—24) FEEUTIT. SWR0750 6=+ deg
BRICI7ZMHE LT IZEL, SWR1200 6=%2deg
SWR2300 9==+15deg

BRI LDFEEIA

)
N4

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD

+
957
fiEiRsD
NIF-9507
#R—b

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVRTL

EEEE - Z0ft

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

XZa7)vAaRy b
NYRFIVIv—
SXR

7

Ar—hto>>7

SWT

A

nr—to57

0_[ofg

A

ol

i
1ol ol

SwQ

INAINT—TT
Ny b5 7

@ ERMUERE

® EEfIERE

BRENGEET,

x HIEFEFEII P761 ZBRLTEEL,

CBUROCEDIREER - RTE/ AR

* Rk

WVSs

78



ARy b\

FFrxorov— as=m

model SWR

79

©® FEZEIE
O BT EDEEEE (FE)

9) BFER (LvTa VIR ODIREZ—YUVREY— VT ETRD
RBAFI

O BEREOIREZ—VUVRAEY—VT A TADIFIE P25 TH
O [)7 bE]~ [V 7 FE +0.5mm] OFEBERTIT> TR
TN,
)7 FE+05mm L EICES EERTERLSGRBNLHYET,

10) DBEBERIOY —ILT7 A T2 EY— )V BEDRBEAFT

® SHEFOY—IVTET2EY—IVBEEDAFIE, P.25 5EHD
RV 7 FEIUETT > TIIREL,
Y=IVTETRIE RAZ—=YUVEDIEL (U7 F) H#iBlck
DCRHEMICEBRLE T,
YV T ETREY—)VBEDMICIE. BEREERITDCLEH
"LEY,

g | |
+
8 o YRE—
W\IWIJ'\_ +\—T_| )R
b Xz
73 =8
X < o V=)
gmum fﬁ%'; TETE
S R
&N
2| D [=
SYBEBHLH L
s "
(71 > TRE) B
ST o
Gk &~  AEEH

13)-K  NAEBImE R A T DERRDER

11)-B 1 N\ RigFOESHE GMIA T3> (Bil))
O N\VRHEFRATIE RRZ—= )R Y—)LT 979#\ CBR

BEBEYVEER - T—TIVOERIE N\ Y AT TITVWE Y, i\
FAEAN—ZBA L TN\ AT ZITo>TLEEY, ZOB. BR
BEEVHAREATNTWRN\T YV TN LIBEE. TRO
(B ETE] ICEHDEY EEELSDEEITER L TETITT
{feEw

$1.6 %

E@EMSLE A/ N\ — SEERS LA/ N—
F:..@— fnurw
I\ ST ] -
Ny SRR o
] o=yt M =)
! @nmn====’
I3 NOIVYT
A2 v —) LA
(A & & <% ]

A2z : SWR0030/0070/0120/0250/0500/0750/1200/2300
MBESICFRL U\ YV IAHEDOREZADE T LEL,

NIy

2 5+0.1

NV SAFIFIE. S 1 280°C. 3BLIATIT>TLEEL,

NV ZHFBDONERIE S 1.6mm RIS LT EEWL

@ 1.6mm ZHBZ S EEBEHIEHN—HEETELGLEVET,
[HERERE]

AWG26 1 A& L EZFNKWNEWEBREE CERL LT
AWG26 D FEBERULDERIHBZIGEIE. BEOER
HENDEREZERLTLIEEL

ZOHE. N\ ABINRS KON BOZ@E IEA/N—HFIETE
BWeOREICE CTHENRETF 1 — 7 ETHRGET > TLEEL,

EERRLIEA/N\— DB T &, M3 SATFUSRIV b imsficzy
Ov 7 (RU—AR>Y R 1401 1HEG) Z2HELTHSETIFT
CfEEWL,

« M3 AB7UTRIL FOFET ML D 0.5N-m

12)-D/E/G/H/) : ART 224 TG HE GMIF T3> (B®)

0 IXIRIE BEANTRICEALTLLEWY
-D/E/G/H 24 Fld. A%V 2%ZRCIESHLTLIEEL,
BARRPRULESHZET O TVWEWEEMAREZRT RN
HYET,

OMIF T3> (B@)

O NEBHEREZA TG RRZ—= UV E Y=V 7 Z TR
BRI O—THIERIETY . BRI O— T &7 —7)VEEAID S
—EULDNTHRY LK BBEICE O TVET,
=7V BEERAL Y 70— 7% LIAATH S TER
<fEEL,



© IEFR

® R - RHR

1) #EROEMAN L & ESTRDERT

O HEBREIWNTEIEL. WEREMADZE THLEOBPREMLNBESH S
NTWBT EERER L. EARYEREER L TI7EEEPICEAD
BLIEO T EERERLTH ST > TLIEEL,

O BEENT 3861 R b OBEHFPRKBOEENEVHEER L FBIC
ToTLIEEL,

2) RAZ=V V) UE Y= V7 B TZDBERITONT

O RAZ=V ) VERDY =)V X T 2DOT— N\BERmPEERISENP
2Y), #HEOBVMIEHLEE LIEEEERT 2L, NBEBROBERREY
BEAR. I7 RNORERICEVET,
(F—NEEE DY) ROBGIETRELZEL,)

el el
X O

3) BRE - BRIV b - ERICERDEODERNICE LB mRZ 175 2
TLIEEL,

)

4) FRMBLUEHNICRRET > TIREL,

O ESEARITENOHENMIBELTVSE. BRESH/ERELICCL
HGUET, | PAZOERARIZRATEENWEH T IRETHER
L. I778—&f72>TLEEL,

O ZEABICEMARANRT o iBE. BRERMEROICHIR, BiR%
KHEL TLEEL,
migER, A=) vA@loare2s 7O—JICEELSRS SN
BE. MHOREICEY £, BEERN LERMAETSEIL. P79D
BN\ BT OB A AORTR S TAERERE L T LT,

5) HHETT7DESTH BRI L TS REL,

6) BMEIEAL—XTITRNEDNZODHERRL TLRELY,
© RPEME LK. BESHTHHSIIELSEFI BT EZRELT

CREWL,
BEREICI7RNDH25E1E. F—/I\—K—l - (EBHIHNETT,
LHABRLDIF LT,

7) HRERETHHEIE. BB - KDEL SRE LUSERICTTE S
TLIEEL,

8) A—/N\—R—)l - BEIFHEIBRLDIFEEL,

WEBE | . | B s | i gy ey | Ko M7V
gm0 | ghwm | 0TE MIITYEY

¥ HEFEEIEIE P.761 ZBRRLTCEL, CEBURVEDEEEE - 85/ S

* fRiE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD
NIF9507
H#R—F

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVARTL

ERFIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

XZa7ivaRy b
NYRFIVIv—
SXR

7
ny—tos5v7
SWT

INEY

ar—ro>07
SWQ

INAINT =TT

Ny boS5T
WVS

80



761

AREIE

©FEFH
® kL EDFEEE

1) TRGM#HEBRERF >ADEEK> T REL,
@ HZEEMBREEA LR - REOIRL. X7V RAE I
ROGHHEBREF O RADT2TLIEEL,

2) RE2ZHRTHETIE. BEOIRL, A LZETICITDEWL
TLlEEL,

O i - REOR[URPEREIE. SEBMEDRZTHILLELRE
IEMBENGETNTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEMINT L ERF. LRDRPUVENESN TS T EDHER
ZTV0. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEANES
BofCEZMBLTH ST TCLREL,

G BERFLEEZOEBOIRNLIE. BEBEOREN EHN>TLBIFEE
BHYETDT, BEHNTH>THSTo>TLREL,

@ - REZBESHY 5551 NIV EPEMWOEEHGELDH
B LBRICIT o TLIRE L,

3) vIVT (UVE) BERE. Y5V T (UVA) IKENGENT
(REV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) A—. T—UDBETBERICHA. 7— 7 BERICIZETIC
ABPWEWE, ReZBRLTIEL,

5) DEPBEIFLEVTLREWN,
O DEPYEEINET & RIEBERNTH > TEHRIENTEREL
BHET,

® R - 2R

1) HEBOEMAN L & ESTROER

O HBZEANTEIE. WEHMAEDOETHILLELRERLNES
DEENTWB I EZzHEB L. ENRYPERZER L CHIE -
I7EREPICENDMES G o> LERBLERICIT> TR
T,

0 BEHTZHHIE. NIV PERHORENEVHHEER L RIC
To2TLEEW,

2) EXbrvAy R TSIy EAVIRERNICERLTILEL,
O XEISENHPEE LLEERAISE. NvFr - V- ILEZE
B BFERARYH - TV RNOREEGEYET,

3) fIEROHEER (SWT/SWQ/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/WVS/
VWH/VWM/VWK) DEE#EE (7 —/\EE@mPEE@) ISEHN
ITERLTLREL,

O 1B FRDEES (VRA/VRC/VX/VXE/VXF ZBR<CSWRIETZT 7 70—
R— MIEDBEDH) (TIF T V-V JHE (T7 7 0—#%i8)
DoY) BMCBRAEDBREEZTO CEANHRET,

BL. BB LIENPHEDH 2REBFRETERZVEED
HNVEIDT. 7—7 - Ny hEEREIENHNEN L%
BLTEBELTIREL,

® SNHEELLEERBISE. MERDBEERRPEMERR.

I7RN - HRNDOREICEY ET,

4) BEE-BAARILE - F v b - b - 2 Y REITERDEND
EHRICIBFO RBRZT > TS REL,

5) TEENRICHIED BTV L TS IRE L,
6) BEIRAL—ATREENGVHIHERL TILEL,
0 Hic. REEKE LR, BEFISBEIEELIEBETS

TEEHRLTSEEN,

7) BREREY 258 BEFAX - KDEHLSRE L THER
IETF2TLREL,

8) A—N\—R—)b - EEIEHEICERLDIFSIEEL,



Bk EDFEERIE RF - IR fRAE

® {R5L

1) RILBMA
® HRADRIEMBIF. SHTHBHER 1 FF¥. KLIIEBRAKE
TEDSBEVANERETNET,

2) {REEECE

O REHBBRICHHDERICL > THEPRBEEZE BRI,
ZTORBOHERDORIBE 1T, BEEZLHDOEETTVET,
efeL. ROEBICERET 2 L5 GRHADERICHND S HE
BEE. TORIEDHREELNSHENATE TV RIEELT,

@ RHSNTRTT - KBHTONTWEWIEE,

@ FERAEAOHMICKLY . FEAEREDEFEFEAIN. ThITERA
THHETEDBE,

G FEAEAORBEYEERPEEWVICK 355,
(B=FDARYTAILLIBBELELELEHET,)

@ HEOFRRAYHHIBLNDERICKZHE.

G BT OEUADBGEDPEBE, £REMNTHE - BRLT
WEWBERBRICERET 3155,

® Zofh, REPKEBITER L. HHDOEETEWVWEE,

@ HEPHICEET 2BRERAEIEIRER
(L TSAF VY - V= IbHMBELU—EDEERE L)

GH. HRBOBEICE > THEREEINZIEZE. REOWHREEADLS
BRATETCWREEELT,

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

< B
N ]
N ¥
AUIE

NIK-9507F
HR—F

N7 - h73

TEINVF
FIVIVRTL

AEEE - ZOft

ARRA

RHER
SHBE
HR 4% 7

RE

762



781

RUAEN

H.

nnnnnnnnnnnnnnn

(Y KeSMEK

ﬁ%%ﬁi‘\ Address

ERN=EELS
- Ti5 TEL.078-991-5115 FAX.0/8-991-8/87
SEEES) T651-2241 EEE#ETAREA2THIES
N TEL.048-652-8839  FAX.048-652-8828
T331-0815 BEEEETVEHALXAREI4T 815
N TEL.0566-74-8778  FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHEBRHHEREI2T B10ZEH 1
I TEL.092-433-0424  FAX.092-433-0426
T812-0006 {ERAEEMHIESX F£H1TE8-10-101
BNAEES
Japan B& TEL. +81-78-991-5162  FAX.+81-78-991-8787
B EE T651-2241 RERHFHAREATB1ESS

Overseas Sales

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA 74U AERE
KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico X#F</1

A& OEHFR
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Av. Santa Fe #103 int 59 Col. Santa Fe Juriquilla C.P. 76230 Queretaro, Qro Mexico

Europe I—0Ow /N

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Warthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX486-21-54253709
China & FRE BB ERFRKOE= 8215555 RI1ZETIH/06012E 200125
. Roomé601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
ZX( BB BRAT

KOSMEK (CHINA) LTD.

TEL.+86-769085300880

FRRERLEENAR 155 REAKRESE
Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China

INDIA A~ F
KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand 2 1
2 A HFEFR

Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &% (FHIEE)

BHEBFZBRRE
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BT RMERN\BE25R 16F-4 (RRIMICER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines 74 1) £ (B35
G.E.T.Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia 1~ RV 77 ($8RIENE)

PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park I, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




IT)7REENS

rEg - E - mET) 7
BNCETHAPEVEDLYE

b - AL - BAR - BiEE - R (U8 TU7

WEEET - B EE (WA \ / RREZRF (ELeEm)

AMTY T / \ - dtkE - RE @f5) TV

FUNERFr (BREH)

Global Network

o
0."Europe
® ® . °
India o 0g
o | *2% .
e ® Asia
®
@
Australia. e

® FHEANB IUEER
® fR5T/E

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

@ HUNDEFRS LUTTEIC OV T, BIgBEHVEDE T,
@IDHEOTDHRIEFELRLICEET B LENHIET,

FRERERFT (BRIRZRET)

e U.S.A.

& Mexico

e Brazil

(]
e ® Korea

[ ]
China o * Japan
[ ] [ ) ..

(4 ® Taiwan

Thailand e Philippines

Malaysia
e .
Singapore

®_-Indonesia

JQA-QMA10823

:

‘-E

AB

azxvo&t CMO09

782



	特長
	使用事例
	断面構造
	動作説明
	エアポート説明（ジョイント仕様）
	電極説明（オプション）
	形式表示
	仕様
	連結保持力
	リフト力（払出し力）
	外形寸法：SWR0030
	外形寸法：SWR0070
	外形寸法：SWR0120
	外形寸法：SWR0250
	外形寸法：SWR0500
	外形寸法：SWR0750
	外形寸法：SWR1200
	外形寸法：SWR2300
	オプション取付部寸法
	オプション電極：樹脂コネクタタイプ
	オプション電極：ハンダ端子
	オプション電極：ハンダ端子ケーブル付
	オプション電極：防水端子（簡易防水タイプ）
	オプション電極：D-SUBコネクタ
	オプション電極：丸形コネクタ
	オプション電極：小型電力伝送タイプ
	オプション電極：パワー伝送タイプ
	オプション電極：高電流伝送タイプ
	オプション電極：サーボ電極
	オプション電極：小型防水電極（非接触防水タイプ）
	オプション電極：防水電極（非接触防水タイプ）
	オプション電極：アース電極
	オプション：エアジョイント（３ポート）

	オプション：エアジョイント（4ポート）
	オプション：エアジョイント（２ポート）
	ポートオプション
	ジョイント仕様
	3kg可搬 エア6ポートタイプ
	特殊事例
	注意事項
	営業拠点



